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C A D E R N O  L E G I S L A T I V O  
 

A T A S  
 

 

SESSÃO PLENÁRIA 
 

ATA DA 019ª SESSÃO ESPECIAL  
2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 23 DE SETEMBRO DE 2024  

EM COMEMORAÇÃO AOS 50 ANOS DA FEDERAÇÃO  

EDUCACIONAL BARRIGA VERDE - FEBAVE 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 
O SR. PRESIDENTE (Deputado Mário Motta) – Invocando a proteção de Deus, eu declaro aberta a presente sessão 

especial em comemoração aos 50 Anos da Fundação Educacional Barriga Verde - Febave. em respeito ao horário pré-determinado, 

agradeço a presença de todos antecipadamente. 

Convido para compor a Mesa as seguintes autoridades: 

O excelentíssimo senhor Secretário de Estado da Educação, Aristides Cimadon, neste ato representando o 

excelentíssimo senhor Governador do Estado de Santa Catarina, Jorginho Mello; 

Representando os demais deputados integrantes da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, eu 

convido excelentíssimo senhor Deputado Estadual licenciado, Napoleão Bernardes; 

Convidamos também o excelentíssimo senhor Prefeito do município de Orleans, Jorge Luiz Koch; 

Excelentíssimo senhor Presidente da Câmara de Vereadores do Município de Orleans, Vereador Gabriel Sampaio Bianco; 

Convidamos o magnífico Reitor do Centro Universitário Barriga Verde - Unibave e Presidente da Fundação 

Educacional Barriga Verde - Febave, professor Guilherme Valente de Souza; 
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Nos prestigia e compõe esta Mesa o magnífico Reitor da Universidade do Estado de Santa Catarina – Udesc, José 

Fernando Fragalli. 

Excelentíssimas autoridades, senhoras, senhores, os que acompanham pelos canais de comunicação da nossa 

Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, a todos vocês que se deslocaram até Florianópolis para nos prestigiar 

e prestigiar a Fundação Educacional Barriga Verde – Febave. 

A presente sessão especial foi proposta pelo Deputado Julio Garcia e aprovada por unanimidade pelos demais 

parlamentares desta Casa. Estamos comemorando, peço licença para usar outra expressão além desta, estamos celebrando, 

porque educação merece essa definição, os 50 Anos da Fundação Educacional Barriga Verde - Febave. 

Neste momento, nós teremos a interpretação do Hino Nacional, composição de Francisco Manuel da Silva e Osório 

Duque-Estrada, que será entoado pelo Coral da Assembleia Legislativa de Santa Catarina, sob a regência do maestro 

Reginaldo da Silva. 

(Procede-se à interpretação do hino.) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Mário Motta) –Muitas vezes nos preocupamos em aplaudir o Hino Nacional 

Brasileiro. A legislação é clara, não se deve aplaudir o hino nacional brasileiro durante a sua execução. Ao final dela, 

brilhantemente atuado pelo coral, nada mais justo do que os aplaudir sem qualquer constrangimento. Coral que foi regido 

pelo maestro Reginaldo da Silva, parabéns. [Transcrição: Northon] 

Registramos a presença da magnífica reitora do Centro Universitário de Brusque – Unifebe e presidente da Fundação 

Educacional de Brusque - FEBE, professora Rosemari Glatz, muito obrigado; também o Jornalista Nikolas Stefanovich, 

representando neste ato o gabinete do Deputado Estadual Volnei Weber, deputado da região da nossa Febave. 

A seguir, nós teremos nos telões e para quem nos acompanha de suas casas ou por seus smartphones, um vídeo 

que retrata exatamente o motivo desta cerimônia. Nos telões, por favor. 

(Procede-se à apresentação do vídeo.) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Mário Motta) - Essa frase que está retratada nas camisetas, também é verbo:  

“O conhecimento muda tudo”, o conhecimento é tudo. 

Agora, eu convido para fazer uso da palavra o excelentíssimo senhor Prefeito do município de Orleans, Jorge 

Luiz Koch. 

O SR. PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ORLEANS (Jorge Luiz Koch) - Deputado Mário Motta; Deputado Napoleão 

Bernardes; Cimadon, nosso secretário de educação representando o governador, fico feliz em revê-lo; cumprimentar o 

Guilherme, em nome de todos os reitores; permita-me cumprimentar todas as mulheres em nome da Dona Nene, nossa 

eterna amiga lá de Orleans, cabelos brancos, que ela se dirigiu de Orleans para cá, isso significa muito ainda, sempre bela, 

estamos felizes com a sua presença. 

Gostaria de dizer para vocês que estou muito feliz em estar prefeito da cidade de Orleans, quando este ano ela 

completa 111 anos de emancipação política. São 111 anos de história. Estou feliz pois nesta data da comemoração dos 50 

anos da nossa Febave, a nossa Fundação Barriga Verde, ela é que é mantenedora da nossa Unibave, da nossa universidade, 

do nosso museu Ar Livre, do nosso paredão, da história cultural da cidade de Orleans, estou prefeito. 

Por isso, estamos aqui em nome do município de Orleans, trazendo esse forte abraço a todos vocês, servidores, 

funcionários, alunos, que bom que vocês estão aqui, que bom que vocês fazem parte dessa história de 50 anos. É uma 

história longa e que tem muito mais 50 anos pela frente. 

Então, a nossa satisfação em estarmos aqui na Assembleia Legislativa, que propôs esta homenagem de 50 anos 

à nossa universidade e não canso de dizer, Orleans é uma cidade com 23.611 habitantes e nós temos a nossa universidade, 

que coisa linda, 23 mil habitantes, talvez a menor universidade do sistema Acafe, é a menor no tamanho, mas é a maior em 

conhecimento, é a maior em gerar a cultura, é a maior da nossa cidade e região. Fico feliz em estar neste momento 

representando os nossos 111 anos de emancipação política. 

Que a Febave continue sendo essa universidade centro de Orleans, do conhecimento. Forte abraço e Boa Viagem 

a todos nós que retornamos daqui a pouco. Obrigado! 
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O SR. PRESIDENTE (Deputado Mário Motta) - Convido para fazer uso da palavra o excelentíssimo senhor 

Deputado licenciado Napoleão Bernardes. 

O SR. DEPUTADO ESTADUAL NAPOLEÃO BERNARDES – Boa-noite a todos. Queridíssimo Deputado Mário 

Motta, presidente desta sessão especial, que nos conduz com seu brilhantismo, é um privilégio estar ladeado por vossa 

excelência; secretário de estado da educação, querido professor e amigo Reitor Cimadon, neste ato representa o governador 

de estado, Jorginho Mello. Caríssimo e amigo Reitor Guilherme, o destino foi providente em permitir ao senhor ser o reitor da 

nossa fundação educacional, no seu cinquentenário e aqui representar toda essa importante comunidade acadêmica. Em 

alusão ao Reitor Guilherme, também cumprimento a Reitora Rosemari da Unifebe de Brusque; professor Fragalli, reitor da 

Udesc; querido prefeito e colega Jorge Koch, fomos colegas prefeitos; querido presidente da Câmara, Gabriel Bianco, também 

colega e amigo vereador; toda a comunidade acadêmica de Orleans e do sul do estado que aqui representa a nossa querida 

Unibave, a toda a comunidade do sul catarinense, representativa de Orleans, de toda a região Sul, que edificou essa bonita 

história ao longo desses 50 anos. 

Me cabe aqui a honrosa responsabilidade de me pronunciar. Em nome do Deputado Estadual Júlio Garcia, 

proponente desta sessão especial que não está fisicamente presente entre nós, em virtude de uma questão de agenda, mas 

que em fé, em oração, em coração e espírito está aqui ao nosso lado e muito feliz em vislumbrar esse momento tão importante. 

Eu, o Deputado Mário Motta, Deputado Júlio, somos da mesma bancada e a nossa bancada está 100% presente aqui em 

coração neste momento tão especial. 

Homenagear o Centro Universitário Barriga Verde é também fazer um reconhecimento a própria história do 

desenvolvimento de Santa Catarina. Se Santa Catarina ostenta e se orgulha de elevados indicadores e um patamar 

diferenciado em termos de desenvolvimento humano, social, econômico, isso se deve por muitas razões. E essas razões 

derivam e muito do DNA da gente de Santa Catarina, que talvez, pelas suas questões de colonização, carrega no sangue, no 

ideal, no propósito, o mantra da cooperação do associativismo. Dar as mãos para cooperar e fazer a diferença. E isso está 

na alma e no DNA também do nosso sistema de ensino superior que rompeu um paradigma, inaugurou um novo modelo, um 

modelo muito próprio, nosso, de Santa Catarina, um modelo comunitário. [Transcrição: Yasmim] 

Homenagear a nossa Fundação Educacional Barriga Verde ao longo do seu cinquentenário, é também reconhecer 

esse modelo exitoso do sistema comunitário catarinense de ensino superior. Já me pronunciei a respeito em alguns 

momentos e sempre faço uma analogia com a linha do tempo, 50 anos na linha da história, é um “relâmpago!” Foi ontem, 

mas ontem, na história de Santa Catarina, quem eventualmente ousasse imaginar cursar o ensino superior só o faria se 

tivesse a condição de residir na capital, Florianópolis. Santa Catarina rompeu esse paradigma ao instituir o sistema 

comunitário de ensino superior. 

E como bem disse aqui o Prefeito Jorge Luiz Koch, temos uma cidade importante e pujante como Orleans, com 

23 mil habitantes e com a sua universidade, com a nossa universidade, que oferece ensino superior de excelência. Que 

orgulho, que privilégio, que ousadia para o mundo! Este é o segredo do sucesso de Santa Catarina. 

Portanto, se temos um sistema de desenvolvimento do estado relativamente homogêneo, isso se deve a essa obra 

ousada de Santa Catarina, fruto do empreendedorismo, no sentido amplo da palavra, dos catarinenses que edificaram suas 

universidades. É resultado do trabalho, do suor, do empenho, da dedicação e da ousadia, além do apoio da sociedade civil e 

de seus homens públicos – prefeitos e vereadores - que ousaram instituir, em suas legislações, a presença do ensino superior 

nos municípios. Por mais que a Constituição da República estabeleça como dever e incumbência do município a primazia 

pela educação fundamental e pela educação infantil, Santa Catarina ousou ao criar essa perspectiva. Agora o próprio governo 

do estado ousou ainda mais, com o aval da Assembleia Legislativa e com uma liderança da Acafe, do Reitor Aristides 

Cimadon, a própria universidade gratuita. 

Ao longo do tempo, muitos catarinenses acabavam deixando de sonhar e deixar de sonhar é algo muito triste, pois 

escolhiam um curso superior, não pela sua vocação ou propósito, mas pelo que o bolso podia pagar e a universidade gratuita 

veio para romper justamente esse paradigma. 

Em relação à nossa querida Fundação Educacional Barriga Verde, eu já estive lá em muitas ocasiões, ela é de fato 

a universidade comunitária, xodó de todos nós. Digo isso de forma muito carinhosa, pois vai da educação infantil ao ensino 

superior e tem marcas que são muito importantes. Que universidade ousaria ter um museu ao ar livre? O Museu Princesa 
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Isabel, uma referência para o nosso estado de Santa Catarina; o seu hospital veterinário, que faz um trabalho de excelência; 

as esculturas do paredão, que esculpem na sua própria trajetória, o compromisso com essa vocação da visão e do 

desenvolvimento regional. 

Por todas essas razões, querido presidente Deputado Mário Motta, cabe a nós, como Assembleia Legislativa e em 

nome do Deputado Julio Garcia, homenagear essa importante organização que orgulha e inspira a todos nós. 

Parabéns às universidades comunitárias de Santa Catarina, parabéns ao nosso sistema comunitário de ensino 

superior e parabéns a Fundação Educacional Barriga Verde por essa linda história de grande reconhecimento, sucesso e 

êxito. Parabéns a todos! Tudo de bom. Muito obrigado. 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Mário Motta) - Esta sessão divide as falas em duas partes, uma que virá após as 

homenagens que prestaremos em seguida, mas para a conclusão desta primeira parte estava reservada a minha fala, porém, 

o resumo que o meu querido e competente colega Napoleão Bernardes fez em relação a homenagem e às justificativas para 

esta homenagem de 50 anos da Febave, resume praticamente tudo o que eu gostaria de ter dito. Portanto, objetivamente, 

vou somar as duas falas, a do Prefeito Jorge Luiz Koch e a do meu colega Napoleão Bernardes. 

Primeiro, pela emoção do prefeito ao vibrar porque o município, com um pouco mais de 23 mil habitantes tem a sua 

universidade. Eu diria mais, prefeito, mais do que ter uma universidade, é mantê-la por 50 anos num país chamado Brasil, 

que não dá à educação todo o valor que ela merece, que poderia receber e que naturalmente nos comprova o que está escrito 

na camiseta de todos que vieram representando a região, “Conhecimento muda tudo”. O conhecimento é tudo. Certamente 

não só em Orleans, mas em toda a região há um orgulho enorme da Febave, nossa Unibave. 

Em nome da Assembleia Legislativa, peço licença para ressaltar mais uma vez o que já foi dito pelo colega Napoleão 

Bernardes: a felicidade da iniciativa do Deputado Júlio Garcia, que é um conhecedor profundo da região, ele faz périplos pela 

região, conhece-a profundamente por todos os seus mandatos e certamente seria a pessoa mais indicada para propor uma 

cerimônia de homenagem aos 50 anos. Ao meio século de uma instituição que, embora seja a mais jovem inscrita no sistema 

Acafe, foi fundada exatamente no mesmo ano em que a Acafe foi criada. E manteve a ideia, o sentimento de colaboração, 

como bem citou Napoleão Bernardes. O associativismo que surgiu da cabeça de pessoas como o professor Alcides Abreu, na 

época do governo de Celso Ramos, de Colombo Salles e nas duas passagens de Esperidião Amin. O professor Alcides Abreu 

foi o secretário de planejamento do estado e naquela época foi criada a Acafe pela visão de homens como ele, como professor 

Glauco Linger, que acaba de completar 102 anos e foi homenageado aqui mesmo nesta Casa. Sim, foi da cabeça destes e de 

outros importantes pensadores catarinenses que este estado teve o privilégio, lá na época do governo Celso Ramos, de ser o 

primeiro estado brasileiro a escrever um plano plurianual de governo e a mantê-lo por pelo menos oito anos. Retomando depois 

nos governos de Esperidião Amin com o professor Alcides Abreu na diretoria de planejamento. 

Eu tive o privilégio, recentemente de, ao chegar em Seul, na Coreia, com uma delegação de deputados, fomos 

recebidos pela embaixadora brasileira da Coreia, Márcia Donner Abreu, filha do professor Alcides Abreu. Imaginem a nossa 

emoção! Esta relação que faço do professor Alcides Abreu, Unibave - Febave, tem tudo a ver com o que fez com que o 

sistema Acafe, pioneiro nesse país, provasse ser possível levar o ensino superior para todas as regiões do estado e distribuir 

essa responsabilidade com tal zelo que, até hoje, as instituições que fundaram a Acafe e depois ingressaram no sistema, 

façam com que catarinenses ou não, que conhecem um pouquinho da história, sintam isso todos os dias. 

Parabéns pelos 50 anos da Unibave e da Febave e do sistema Acafe, que recentemente também foi alvo de uma 

homenagem aqui nesta Casa. Tenho impressão de que, por iniciativa do Deputado Napoleão Bernardes, de alguma forma, 

essas ligações acontecem mais uma vez. Obrigado! [Transcrição: Meibel] 

Dando continuidade, convido nosso querido mestre de cerimônias da Casa para que proceda, a partir de agora, a 

nominata dos homenageados e homenageadas desta noite, por favor. 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (Henrique Búrigo) - Senhoras e senhores, boa-noite. Neste momento, o Poder 

Legislativo Catarinense celebra os 50 anos da Fundação Educacional Barriga Verde – Febave. 

Para fazer a entrega das homenagens nesta noite, convidamos os excelentíssimos senhores Deputados, Mário 

Motta e Napoleão Bernardes. 
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O Poder Legislativo Catarinense homenageia em sessão especial a Fundação Educacional Barriga Verde – Febave. 

Para receber a homenagem, nós convidamos o presidente da instituição, Guilherme Valente de Souza. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Senhor Guilherme, pode permanecer ainda ao centro do Plenário para receber uma próxima homenagem. Agora, ao 

senhor presidente da Fundação Educacional Barriga Verde, magnífico reitor do Centro Universitário Barriga Verde – Unibave, 

Guilherme Valente de Souza. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

O Poder Legislativo Catarinense ainda presta homenagem ao presidente da Febave no período de 1974 a 1981, 

Padre João Leonir Dall’Alba, in memoriam, neste ato representado pela senhora Vandreça Vigarani Durigon. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Para receber a homenagem, nós convidamos o presidente da Febave no período de 1981 a 2003, senhor Agenor 

Della Giustina. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem do Poder Legislativo Catarinense, o presidente da Febave no período de 

2012 a 2020, senhor Elcio Willemann. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

O Poder Legislativo Catarinense presta homenagem, em sessão especial, ao Governo do Estado de Santa 

Catarina, representado neste ato pelo excelentíssimo senhor Secretário de Estado da Educação, Aristides Cimadon. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Excelentíssimo secretário pode permanecer à frente para receber a próxima homenagem. Representando a 

Secretaria de Estado da Educação, convidamos o excelentíssimo senhor Secretário Aristides Cimadon. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a próxima homenagem, representando a Prefeitura Municipal de Orleans, o Prefeito 

Jorge Luiz Koch. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

A Assembleia Legislativa de Santa Catarina presta homenagem à Câmara de Vereadores do Município de Orleans, 

representada neste ato pelo excelentíssimo senhor Presidente da Câmara, Vereador Gabriel Bianco. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Recebe a homenagem a Associação Catarinense das Fundações Educacionais – Acafe, instituição da qual a 

Unibave faz parte, representada neste ato pela magnífica reitora da Unifebe, Rosemari Glatz e o secretário executivo da 

Acafe, senhor Paulo Ivo. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

A Assembleia Legislativa de Santa Catarina, em sessão especial, concede homenagem ao Conselho Estadual de 

Educação, neste ato representado pelo senhor presidente da Comissão de Educação Superior, Adelcio Machado dos Santos. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 
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Senhor Adelcio, pode permanecer à frente para receber uma próxima homenagem. A Assembleia Legislativa 

concede homenagem ao presidente do Conselho Estadual de Educação, no período de 2003 a 2010, período de criação da 

Unibave, senhor Adelcio Machado dos Santos. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Nós damos prosseguimento às homenagens desta noite, convidando para receber a homenagem em nome do 

Museu ao Ar Livre Princesa Isabel, a senhora diretora Valdirene Böger Dorigon. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Recebe a homenagem o Hospital Veterinário Unibave, neste ato representado pela senhora diretora, Lívia 

Gonçalves da Silva Valente. [Transcrição: Mirela] 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Recebe a homenagem neste momento, o Colégio Unibave, representado pela senhora diretora Jucinara 

Teixeira Formanski. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

A Assembleia Legislativa de Santa Catarina homenageia o Conselho Curador da Febave, representado neste ato 

pelo senhor presidente Silverio Fernandes. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Recebe a homenagem neste momento, o Diretório Central dos Estudantes da Unibave, representado pela senhora 

presidente Natiely Sens de Melo. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem o vice-presidente da Febave e vice-reitor da Unibave, senhor Luiz de Noni. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Para receber a homenagem, nós convidamos agora o pró-reitor acadêmico da Unibave, senhor Leonardo de Paula Martins. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem o pró-reitor de administração e inovação da Unibave, senhor Dimas Ailton Rocha. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Para receber a homenagem, nós convidamos neste momento a colaboradora com mais tempo de contribuição na 

Febave e membro do Conselho Diretor da Febave, senhora Edina Furlan Rampineli. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Por toda contribuição na construção do Hospital Veterinário Unibave, recebe a homenagem o senhor Ricardo 

Minatto Brandão, neste ato representado por sua filha, Laura Brandão. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

A Assembleia Legislativa homenageia em sessão especial, o prefeito do município de Orleans no período de 1973 

a 1976, período de criação da Febave, Francisco Zomer, in memoriam, neste ato representado pela viúva, senhora Elzira 

Berger Zomer e por seus filhos Gleb Berger Zomer, Tânia Zomer e Denise Zomer. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 
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O Poder Legislativo Catarinense, em sessão especial, ainda presta homenagem ao prefeito do município de Orleans 

no período de 1997 a 2000, período de criação do Unibave, senhor Adolar Carboni Librelato, in memoriam, neste ato 

representado por seu filho, senhor Lucas Librelato. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

A Assembleia Legislativa de Santa Catarina homenageia na noite de hoje o presidente do Conselho Curador da 

Febave no período de 1994 a 1999, José Carlos Librelato, in memoriam, neste ato representado por sua filha, senhora 

Vitória Librelato. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Nós agradecemos neste momento os excelentíssimos deputados pela entrega das homenagens de hoje e mais 

uma vez nossos parabéns a todos homenageados e homenageadas. Lembramos ainda que esta sessão é transmitida ao 

vivo pela TVAL e pelo canal da Assembleia Legislativa no YouTube, onde ficará disponível para visualização e vocês todos 

podem acessar. Muito obrigado. 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Mário Motta) - Nosso mestre de cerimônias, Henrique Búrigo um sobrenome bem 

regional. Obrigado, Henrique. 

Algumas coincidências interessantes? Professor Adelcio era presidente do Conselho Estadual de Educação na 

criação da universidade e eu trabalhava no Conselho Estadual de Educação nessa época. E nós vamos rememorando datas 

pessoais importantes ligadas a uma cerimônia como esta. 

Senhoras e senhores, depois das merecidas e honrosas homenagens, eu convido para fazer uso da palavra em 

nome de todos os homenageados e homenageadas, a senhora Edina Furlan Rampineli, por favor. [Transcrição: Milyane] 

A SRA. EDINA FURLAN RAMPINELI – Boa-noite, inicialmente gostaria de cumprimentar a Mesa de honra composta 

por estas excelências, como Cimadon, Mário Motta, Napoleão Bernardes, Reitor José Fernando Fragalli, Prefeito Jorge Luiz 

Koch, nosso Presidente da Câmara Gabriel e nosso querido Reitor Guilherme Valente de Souza, em nome deles, 

cumprimento essa galera que veio de Orleans, representando a nossa querida Febave, todas as autoridades que estão 

presentes nos prestigiando nesta noite. 

Sinto-me honrada nesta sessão especial por receber esta homenagem e por representar todos os homenageados 

desta noite. 

Homenageados, muito obrigada pela confiança e espero representá-los bem aqui. Senhores, por iniciativa do Padre 

João Leonir Dall’Alba, no dia 23 de setembro de 1974, nasceu em Orleans a Fundação Educacional Barriga Verde - Febave. 

Há 50 anos, ela vem se consolidando como uma instituição comunitária, pelo comprometimento com o desenvolvimento 

educacional, cultural, econômico e social da região Sul de Santa Catarina. 

Na data de criação da Febave, o Padre João fez um discurso emocionado, e assim ele disse: “Repiquem os sinos 

de Orleans em suas vozes mais fortes, encha-se de júbilo o coração orleanense, acalente róseas esperanças o povo da 

região das encostas da serra, surgiu em Orleans a Fundação Educacional Barriga Verde, é coisa nossa, é da comunidade, é 

regional” ... Disse ele. 

A Febave foi criada com a finalidade de criar, coordenar, agregar, organizar, instalar e manter unidades de ensino, 

educação e cultura. Nesses 50 anos, nós cumprimos com esta finalidade e tantas outras, como cooperar com os poderes 

públicos e em iniciativa de outros órgãos, no estudo e equacionamento de problemas relacionados com o desenvolvimento 

da região, pois a Febave não nasceu para ser só de um município, ela nasceu para uma região inteira, ela nasceu para o 

Estado de Santa Catarina e para se projetar nacional e internacionalmente. 

Com a dedicação dos presidentes, gestores, pró-reitores, coordenadores de curso, coordenadores de setor, com o 

comprometimento dos professores e de todos os colaboradores, com a confiança dos pais, com o apoio do poder público, da 

comunidade e o engajamento dos estudantes, a Febave foi se estruturando, fortalecendo e conquistando credibilidade. 

Comemoramos hoje, exatamente hoje, no dia 23 de setembro, 50 anos de Febave, festejando com suas 

mantidas o Museu ao Ar Livre Princesa Isabel, as esculturas do paredão, o Colégio Unibave, o Centro Universitário 

Barriga Verde - Unibave e o Hospital Veterinário – HVU. Eu acompanhei o surgimento de cada uma delas. 
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O Museu ao Ar Livre Princesa Isabel, inaugurado em 1980, que preserva e comunica os testemunhos materiais, as 

histórias, as memórias e os saberes e fazeres, referentes ao processo de colonização de Orleans e região. 

As esculturas do paredão, obra de relevância artística orleanense, teve início em 1981. A arte entalhada nas rochas 

do paredão pelo artista Zé Diabo, sob a orientação do Padre João Leonir Dall’Alba, constitui-se num importante segmento 

turístico que atrai muitos visitantes para o nosso município. 

O Colégio Unibave, iniciou suas atividades em 1988, com oito alunos no primeiro ano do ensino fundamental. Como 

foi lindo ver o entusiasmo inicial e as turmas ano após ano serem implantadas, para no final de 1997, formarmos a primeira 

turma de ensino médio. É bom destacar aqui os equipamentos modernos que nós tínhamos na época, um mimeografo a 

álcool e uma máquina de escrever. 

Em 1998, por iniciativa da Febave, o Conselho Estadual de Educação autorizou a implantação do ensino superior 

em Orleans. Há 26 anos, o Centro Universitário Barriga Verde - Unibave, promove educação de forma sistêmica, criativa e 

sustentável, solidificando-se como um centro de excelência no ensino superior, sendo credenciada com a nota cinco, conceito 

máximo conquistado neste ano, nas avaliações do MEC. 

Inaugurado em 2012, o Hospital Veterinário Unibave se constitui em um grande prestador de serviços à comunidade 

das encostas da Serra, com estrutura para atendimento clínico, cirúrgico, diagnóstico, em parceria com os municípios da 

região, promovendo saúde pública por meio de palestras, castrações, microchipagem e atendimentos de animais de pequeno, 

médio e grande porte. 

Nesses 50 anos, muitas mãos cuidaram da nossa entidade com seriedade, com bons princípios, com otimismo e 

entusiasmo. Sinto-me orgulhosa e feliz por ter dado a mão a Febave há 45 anos e acompanhar o seu crescimento. Com ela, 

eu cresci e amadureci na minha carreira profissional. 

Em nome dos homenageados desta noite, agradecemos aos Deputados Mário Motta e Julio Garcia, pela proposição 

desta sessão especial de homenagens, muito obrigada. 

Nossos agradecimentos à Assembleia Legislativa de Santa Catarina, presidida pelo Deputado Mauro De Nadal, 

pelo reconhecimento e valorização a nossa instituição Febave. 

Que tenhamos sabedoria para dar continuidade ao projeto desta entidade, fazendo com que ela se solidifique e 

perdure por muitos e muitos anos ainda. 

Parabéns, Febave! Parabéns pelos 50 anos impulsionando a educação comunitária, contribuindo com o 

desenvolvimento da nossa região com a certeza de que o conhecimento muda tudo para melhor e como o nosso querido 

Deputado Mário Motta disse, o conhecimento é tudo. Parabéns a todos que fazem parte desta história, um boa noite e muito 

obrigada pela atenção. 

(Palmas) [Transcrição: Jênifer] 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Mário Motta) - Das palavras emocionadas da senhora Edina Furlan Rampinelli, 

fará uso da palavra neste momento o senhor presidente da Febave e magnífico reitor do Centro Universitário Barriga Verde, 

professor Guilherme Valente de Souza. 

O SR. PROFESSOR GUILHERME VALENTE DE SOUZA - Boa-noite a todos. É uma honra estar neste Plenário 

hoje. Obrigado Deputado Mário Motta, que preside esta sessão. Obrigado Deputado Napoleão Bernardes; obrigado Secretário 

Aristides Cimadon; Prefeito Jorge Koch; o nosso Presidente da Câmara de Vereadores, Gabriel; e o nosso Fragalli, reitor da 

Udesc; também representando aqui o sistema Acafe, a professora Rosemari. Agradeço de coração o Deputado Julio Garcia, 

em especial pela proposição, junto com o Deputado Mário Motta, por essa sessão especial de 50 anos. 

Ficamos muito felizes e eu me sinto privilegiado. Uma data tão festiva, tão bonita e poder estar aqui representando 

a instituição é gratificante. Uma pessoa que vem de um outro estado, ser reconhecido, ter o Título de Cidadão Orleanense e 

estar à frente de uma instituição, as vezes em um lugar tão pequeno, como fala o nosso prefeito, uma população tão pequena, 

mas de um povo com um coração muito grande, com uma vontade de crescer enorme. 

Já cumprimentei a Mesa, cumprimentando a Dona Nene, a esposa do seu Francisco, é uma satisfação tê-la entre nós. 

Cumprimento a todos os homenageados aqui hoje e ao cumprimentar o nosso vice-presidente e vice-reitor do Unibave, eu 

cumprimento os nossos colaboradores, alunos aqui presentes na Assembleia. Nós ficamos muito felizes em ver a Casa cheia. 



21/11/2024 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 8.697 10 

 

 

Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração – Redações publicadas conforme textos recebidos. 

Bem, no dia de hoje, iniciou então a nossa fundação. Hoje estamos aqui comemorando 50 anos de um sonho 

conjunto, que cresce, que se desenvolve, que transforma e segue, sim, mudando vidas e servindo de alicerce para a nossa 

querida Orleans e região. Essa trajetória de sucesso, é fruto dos princípios estabelecidos com a missão de transformar vidas 

por meio da educação. Somos sim, como a professora Edina falou, referência no comprometimento diário com a educação, 

com ensino, com a pesquisa e extensão, e com a inovação. Da mesma forma, a Febave - Unibave se compromete, por meio 

do museu, a preservação do património material e imaterial de Orleans e região, sendo agente incentivador na difusão do 

conhecimento histórico-cultural. 

Um resumo, a nossa força motriz da instituição está baseada em praticamente 350 colaboradores, entre eles: 

gestores, corpo administrativo, coordenadores e professores que desempenham suas funções nas mantidas, como já dito, 

Colégio Unibave, o Unibave, o Hospital Veterinário e o Museu ao Ar Livre Princesa Isabel. 

Estas cinco décadas voltadas ao desenvolvimento profissional e regional, somam inúmeras conquistas, como já foi 

mencionado, novamente digo aqui, não foi combinado com a professora Edina, mas o nosso credenciamento com a chancela 

de uma nota cinco. Isso quer dizer que nós estamos no caminho certo. É uma celebração aos esforços e atividades 

permanentes, melhoria contínua da nossa instituição onde nós estamos cumprindo com a nossa missão institucional, que é 

promover a educação para atender as necessidades humanas de forma sistêmica, criativa e sustentável. Também com a 

nossa visão institucional que é ser reconhecido como uma instituição de excelência e referência na geração do conhecimento 

e inovação. Esta conquista retrata o nosso comprometimento com a educação de qualidade e com a inclusão, proporcionando 

como foi dito, aos jovens a oportunidade de ingressarem e permanecerem no ensino superior. E graças a Deus nós estamos 

com o programa universidade gratuita. 

Parabéns, professor Aristides Cimadon, junto com o nosso Governador Jorginho Mello, pelo projeto. Estamos 

com esse grande programa que vai fazer com que nós tenhamos mais inclusão quanto a esses alunos mais carentes 

para permanecerem no ensino superior. E esse nosso processo de melhoria contínua, se dá revisando o passado, 

mostrando-se atento ao cenário contemporâneo e lançando ao futuro, mantendo-se fiel aos nossos princípios éticos e de 

educação democrática. 

Essas palavras que eu profiro hoje, estendo em honra a trajetória de cada gestão que passou na nossa instituição, 

deixando a sua marca, seu legado e suas significativas contribuições. Hoje nós temos em torno de dois mil alunos ativos, que 

vão desde o berçário até a pós-graduação e quase cinco mil egressos, números que traduzem de forma direta e indireta o 

desenvolvimento microrregional, o regional e o estadual. 

Em meu nome, em nome do professor Luiz de Noni e demais membros gestores da instituição, quero parabenizar 

a todos os homenageados desta noite. Aos que estão aqui presentes, aos in memoriam, sabemos o quão foram responsáveis 

e se dedicaram para que a nossa fundação chegasse hoje aos 50 anos. Somos pequenos em tamanho, mas com certeza 

somos grandes no que fazemos. 

Por fim, olhando a história de todos e os passos até aqui, o que desejamos para o futuro é somente a constância e 

o aperfeiçoamento de áreas que se revelam. Em nosso lema, como está na nossa camiseta dos nossos colaboradores e 

alunos que vieram aqui, é: “Conhecimento muda tudo” e muda o tempo todo. 

Uma boa-noite a todos. Tenhamos uma ótima noite e um excelente retorno para casa, fiquem com Deus. 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Mário Motta) - Senhoras e senhores, convidamos para fazer uso da palavra o 

excelentíssimo senhor Secretário de Estado da Educação, Aristides Cimadon, neste ato representando o excelentíssimo 

senhor Governador do Estado de Santa Catarina, Jorginho Mello. 

O SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO (Aristides Cimadon) - Quero cumprimentar o nosso querido 

Deputado Mário Motta, que preside esta importante sessão de homenagens dos 50 anos dessa instituição querida do sistema 

Acafe. Cumprimentar o nosso Deputado Napoleão Bernardes, que também é presidente da Frente Parlamentar do nosso 

sistema comunitário. Cumprimentar o Guilherme, reitor e presidente da Febave, em seu nome, toda a comunidade daquela 

importante instituição. Cumprimentar o Prefeito Jorge; o Presidente da Câmara, Gabriel; e dizer que realmente uma cidade 

como Orleans, que tem uma instituição de ensino superior como a Febave, deve ficar orgulhosa, porque uma instituição 

universitária é sempre um grande instrumento de desenvolvimento do seu povo. [Transcrição: Cinthia] 
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Reitor Fragalli é sempre um prazer tê-lo na nossa querida Udesc; a Reitora Rosemari da Unifebe; cumprimentar o 

Adelcio Machado, nosso presidente da Comissão de Educação Superior do Conselho Estadual. O Adélcio tem uma história 

longa na educação superior no nosso conselho; Paulo Ivo, nosso secretário executivo, enfim, todos os homenageados aqui 

nesta noite. 

Quero primeiro Deputado Mário Motta e Deputado Napoleão agradecer a homenagem feita pelo Poder Legislativo 

ao Governo do Estado e à Secretaria de Estado da Educação nesta sessão importante de 50 anos da Febave. Então, quero 

deixar o agradecimento, trago aqui à saudação do nosso Governador Jorginho e da nossa Governadora em exercício Marilisa. 

O Governador Jorginho tem um carinho muito especial pela Unibave, pelo sistema Acafe, pelas instituições comunitárias. Eu 

tenho acompanhado muito a história do nosso Governador e do ensino superior catarinense e ninguém como ele acredita 

que o desenvolvimento de um estado, de uma região, de uma cidade e mesmo das pessoas, é feito através de uma educação 

de qualidade. Por isso a sua grande preocupação em remodelar o Programa Uniedu para a universidade gratuita. Dando as 

instituições comunitárias, que têm uma história incomum para o desenvolvimento do estado de Santa Catarina, a oportunidade 

de que, primeiro: aqueles nossos estudantes, distantes dos grandes centros possam fazer o curso que sonham, através de 

um programa como universidade gratuita. Segundo: dar as instituições uma condição que também tenham solidez, sejam ela 

administrativa, financeira, econômica, para que elas possam continuar seguindo, fazendo essa história importante, que é a 

educação em Santa Catarina. 

Santa Catarina, é o segundo estado que tem o maior percentual de cidadãos com educação superior, o primeiro é 

Distrito Federal. E o maior percentual de jovens dos 17 aos 24 anos estão na educação superior. Graças a iniciativas como 

essas, das universidades comunitárias. 

Eu tenho acompanhado a Unibave e eu sou um dos gestores e professores mais antigos que compõem o sistema 

Acafe, tive a honra de ser presidente do sistema Acafe por dois mandatos e acompanhei a Unibave nas suas glórias e nas 

suas dificuldades. Dificuldades imensas quando era o presidente e o reitor, o Hélcio. Dificuldades não só da Unibave, mas 

de todo o sistema Acafe, como o tal do imposto de renda, com a filantropia, com as dificuldades financeiras, com as 

dificuldades da própria gestão dos recursos referentes ao artigo 170, 171, de governos que deixavam de pagar, outros que 

atrasavam, outros que pagavam, enfim. Essas instituições foram se fortalecendo ao longo desses 50 anos e a Unibave é o 

nosso bebê do sistema Acafe. Ela foi a última a ser criada naquele projeto grandioso feito pelo Governador Celso Ramos, 

lá em 1962 ainda. 

Podemos ver que o estado de Santa Catarina, apesar de todo o desenvolvimento que tem na educação superior, 

ainda não tem a qualidade da educação básica que o catarinense merece, sobretudo a educação básica pública, ela está 

muito distante da qualidade econômica do seu povo. As nossas escolas precisam ser recuperadas, o nosso sistema público 

precisa ser revitalizado, e penso eu que o programa universidade gratuita fará, sem dúvida nenhuma, com que essas 

instituições comunitárias que estão espalhadas por todo estado, possam contribuir através dos estudantes beneficiados, das 

contrapartidas, dos próprios estudantes e das instituições. Que nós possamos em poucos anos ter uma educação com mais 

qualidade do que hoje, precisamos disso. Por isso a importância dessas nossas instituições comunitárias. Não que as nossas 

universidades públicas não sejam importantes, elas têm o seu papel, mas as instituições comunitárias, percebemos aqui pela 

emoção das pessoas homenageadas quando falam da sua universidade pública, da sua instituição pública, falam como se 

fosse a sua casa, o seu lar. 

A comunidade olha para elas assim, eu lembro como sofreu a comunidade de Tubarão, quando a Unisul foi entregue 

a Ânima. Como mudou a relação da Unisul que era a Unisul comunitária. Então, nós precisamos cuidar desse patrimônio, é 

essa a preocupação do Governador Jorginho, de ter nessas instituições comunitárias um grande instrumento de 

desenvolvimento para o estado de Santa Catarina. E certamente nós continuaremos fazendo o que a Unibave faz e as demais 

fazem, nós estamos na sexta-feira, completamos 60 da Univali, 60 anos de história de mais de 200 mil universitários formados 

por aquela instituição. E o que representa isso para o estado de Santa Catarina? A produção do conhecimento, a Unibave 

não é só a educação superior, ela tem um museu lindo, tem educação básica, tem envolvimento de extensão comunitária, 

tem o envolvimento com o desenvolvimento de Orleans e região. [Transcrição: Guilherme] 
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Eu fico muito feliz e honrado de participar em momentos como este, de estar onde estou num momento como este, 

porque nós estamos apenas começando, Guilherme, a Universidade de Salamanca já fez 900 anos, a Di Padova também, as 

universidades europeias já passam dos seus 800 anos e nós começamos esses dias, 50 anos. O ensino superior é incipiente 

ainda no Brasil, precisamos crescer muito, a população brasileira carece de educação e da boa educação. 

Portanto, esse é um momento de energia que impulsiona a todos a continuar firme, apesar de todas as nossas 

dificuldades. E creio eu, e esse é um exemplo que o nosso governador nos dá, o governo está aí para estar ao lado das 

instituições que querem o bem de Santa Catarina, é isso que nós precisamos fazer. A nossa Assembleia Legislativa também 

está do nosso lado, veja essa iniciativa importante, como esta homenagem. 

Então, vida longa à nossa Febave e todos os seus grandes projetos e vida longa às nossas instituições comunitárias 

do sistema Acafe. 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Mário Motta) - Senhoras e senhores, a todos os presentes, a todos vocês que nos 

acompanham, especialmente Orleans e toda a região sintonizados na TVAL, nos demais veículos de comunicação da Alesc, 

que hoje permite que acompanhemos de qualquer ponto do mundo o que acontece no nosso quintal. 

A presidência agradece a presença das autoridades, de todos que nos honraram com seu comparecimento nesta 

noite e reafirmo o privilégio de poder presidir esta sessão, graças ao convite feito pelo Deputado Julio Garcia, proponente 

desta série de homenagens, com a qual todos os demais deputados aquiesceram e votaram favoravelmente numa sessão 

plenária para que isso acontecesse, mas a iniciativa precisa ser reafirmada. Agradeço também, em nome do Presidente desta 

Casa, Deputado Mauro De Nadal e de toda a Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, pois 

essa é uma das missões e das funções do Legislativo - reconhecimento público, aberto, o mais divulgado possível, a tudo 

aquilo que de bom é feito no estado de Santa Catarina. E a Unibave e Febave, sem dúvidas, é uma dessas iniciativas que 

justifica uma sessão plenária solene como a desta noite. Mais uma vez o nosso agradecimento a todos que compõem a Mesa 

de honra, ao meu colega Deputado Napoleão Bernardes, representando todos os demais integrantes desta plenária. 

Antes de encerrar a presente sessão, a Presidência convoca outra, sessão ordinária, para o dia 8 de outubro, em 

horário regimental. Após ouvirmos a interpretação do Hino de Santa Catarina, composição de José Brazilício de Sousa e 

Horácio Nunes Pires, pelo Coral da Assembleia Legislativa, com a regência do maestro Reginaldo da Silva, estará encerrada 

a presente sessão. 

(Procede-se à interpretação do hino.) 

Está encerrada a sessão. [Transcrição: Taquígrafa Sílvia] (Ata sem revisão dos oradores) 

 

R E D A Ç Õ E S  F I N A I S  
 

 

REDAÇÃO FINAL 
 

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI N° 0456/2024 

Altera emendas parlamentares impositivas constantes do Anexo I da Lei n° 18.836, de 

2024, que estima a receita e fixa a despesa do Estado para o exercício financeiro de 

2024, e estabelece outras providências. 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, 

DECRETA: 

Art. 1° Em cumprimento ao disposto no § 12 do art. 120 da Constituição do Estado, ficam as emendas 

parlamentares impositivas constantes do Anexo I da Lei n° 18.836, de 12 de janeiro de 2024, e discriminadas no Anexo I 

desta Lei alteradas em conformidade com o disposto no Anexo II desta Lei, uma vez que foram apresentadas com 

impedimento de ordem técnica insuperável. 

Art 2° Para atender aos limites previstos no art. 34 da Lei n° 18.674, de 2 de agosto de 2023, a nova 

programação das emendas de que trata o art. 1° desta Lei deverá manter a mesma função constante na emenda original.  
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Art. 3° A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC) deverá encaminhar à Secretaria de 

Estado da Casa Civil (SCC), no prazo de 15 (quinze) dias a contar da data de publicação desta Lei, os planos de trabalho 

quando os beneficiários das emendas constantes do Anexo II desta Lei forem pessoas jurídicas de direito privado sem fins 

lucrativos e órgãos e entidades da Administração Pública Estadual constantes dos Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social. 

Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 13 de novembro de 2024 

Deputado Marcos Vieira 

Presidente da Comissão de Finanças e Tributação 

ANEXO I 

EMENDAS PARLAMENTARES IMPOSITIVAS COM IMPEDIMENTO DE ORDEM TÉCNICA INSUPERÁVEL 

(Lei n° 18.836, de 12 de janeiro de 2024) 

PROPONENTE CLASSE 
N° DA 

EMENDA 

MODALIDADE 

LOA 
SGP-E MUNICÍPIO CONCEDENTE OBJETO ANTIGO 

VALOR 

 (EM R$) 

ALTAIR SILVA 

Emenda 

Impositiva 

 23/24 

1796 CONVÊNIO SCC 1086/2024 Água Doce  
Investimento em 

equipamentos e insumos 
100.000,00 

ALTAIR SILVA 

Emenda 

Impositiva  

23/24 

1808 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Barra Bonita  

Aquisição de insumos, 

equipamentos e 

aprimoramento dos serviços 

de saúde 

100.000,00 

ALTAIR SILVA 

Emenda 

Impositiva  

23/24 

1884 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Paial SIE 

Investimento em 

infraestrutura no Município  

de Paial 

200.000,00 

ALTAIR SILVA 

Emenda 

Impositiva 

 23/24 

1885 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Palma Sola FESPORTE 

Aquisição de materiais 

esportivos, treinamentos e 

competições de handebol do 

Município de Palma Sola 

100.000,00 

ALTAIR SILVA 

Emenda 

Impositiva 

 23/24 

1905 CONVÊNIO SCC 749/2024 Chapecó  

Construção de salas de aula, 

auditório, secretaria, cozinha, 

refeitório e banheiros da 

Associação de Surdos  

de Chapecó 

200.000,00 

ALTAIR SILVA 

Emenda 

Impositiva 

 23/24 

1922 CONVÊNIO SCC 898/2024 Saudades SES Custeio de cirurgias eletivas 100.000,00 

ALTAIR SILVA 

Emenda 

Impositiva 

 23/24 

1924 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Biguaçu  

Concretagem da Rua Marina 

Setubal da Costa, Bairro Prado 
150.000,00 

ALTAIR SILVA 

Emenda 
Impositiva 

 23/24 

1926 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Caçador SAS 

Construção de gavetários e 

ossuários no Cemitério Municipal 
100.000,00 

ANA 

CAMPAGNOLO 

Emenda 

Impositiva 

 23/24 

329 
EXECUÇÃO 

DIRETA 
SCC 2414/2024 Criciúma PMSC 

Recursos para aquisição de 6 

fuzis 5.56, 10 espingardas 

calibre .12, 1.000 munições 5.56 

e 1.000 munições calibre .12 

150.000,00 

ANA 

CAMPAGNOLO 

Emenda 

Impositiva 

 23/24 

1571 CONVÊNIO SCC 634/2024 Araranguá SES 

Recursos para custeio do 

Hospital Regional de 

Araranguá Deputado Affonso 

Ghizzo, hoje gerido pelo Inst. 

Maria Schmidt de 

Desenvolvimento de Ensino, 

Assistência Social e  

Saúde (IMAS) 

100.000,00 

ANA 

CAMPAGNOLO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1576 CONVÊNIO  Paulo Lopes FESPORTE 

Recursos para a construção 

da sede da Associação 

Macucos na Trilha 

150.000,00 

ANA 

CAMPAGNOLO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1591 CONVÊNIO SCC 859/2024 Joinville SES 

Recursos para aquisição de 

equipamentos e materiais 

permanentes para a 

instituição Hospital Infantil Dr. 

Jeser Amarante Faria 

100.000,00 

ANA 

CAMPAGNOLO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1595 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Caçador SAR 

Recursos para a construção 

da obra da sede do Sindicato 

dos Produtores Rurais  

de Caçador 

200.000,00 
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PROPONENTE CLASSE 
N° DA 

EMENDA 

MODALIDADE 

LOA 
SGP-E MUNICÍPIO CONCEDENTE OBJETO ANTIGO 

VALOR 

 (EM R$) 

ANTÍDIO LUNELLI 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1723 CONVÊNIO SCC 547/2024 Guaramirim CBMSC 

Aquisição de 1 caminhão 

para a Associação de 

Serviços Sociais Voluntários  

- Bombeiros Voluntários  

- Município de Guaramirim 

100.000,00 

CAMILO 

MARTINS 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2212 CONVÊNIO SCC 921/2024 Palhoça  

Apoio financeiro a Rede 

Feminina de Combate ao 

Câncer no município de 

Palhoça para custeio e 

manutenção das atividades 

da instituição 

100.000,00 

CAMILO 

MARTINS 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2222 CONVÊNIO SCC 738/2024 Palhoça FCEE 

Apoio financeiro para custeio 

e manutenção da Instituição 

APAE de Palhoça 

100.000,00 

CAMILO 

MARTINS 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2228 CONVÊNIO SCC 756/2024 São José FCEE 

Apoio financeiro para 

ampliação do complexo da 

Instituição APAE de São José 

119.000,00 

CAMILO 

MARTINS 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2235 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Alfredo 

Wagner 
SIE 

Apoio financeiro para 

pavimentação da Rua Oslino 

Heidersheidt no Município de 

Alfredo Wagner 

300.000,00 

CAMILO 

MARTINS 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2240 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Balneário 

Arroio do 

Silva 

SIE 

Apoio financeiro para 

pavimentação asfáltica no 

Município de Balneário Arroio 

do Silva 

300.000,00 

CAMILO 

MARTINS 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2250 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Leoberto Leal  

Apoio financeiro para 

pavimentação de ruas de 

acesso a Igreja Alto Vajero e 

Praça Central no município 

de Leoberto Leal 

100.000,00 

CAMILO 

MARTINS 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2253 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Painel FUNDO SOCIAL 

Apoio financeiro para 

construção e revitalização do 

Parque de Exposição do 

Município de Painel 

100.000,00 

CAMILO 

MARTINS 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2255 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Presidente 

Nereu 
 

Apoio financeiro para 

pavimentação asfáltica da Rua 

Ana Kammer Eifler no 

município de Presidente Nereu 

150.000,00 

CAMILO 

MARTINS 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2260 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

São 

Domingos 
SIE 

Apoio financeiro para 

pavimentação da Rua 

Amazonas à Rua Estrada 

Geral ao acesso linha imigra 

no Município de 

São Domingos 

300.000,00 

CARLOS 

HUMBERTO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

361 
EXECUÇÃO 

DIRETA 
SCC 2427/2024 Florianópolis PMSC 

Apoio financeiro para 

investimento na nova sede 

do Grupamento Tático do 4º 

BPM, em Florianópolis 

200.000,00 

CARLOS 

HUMBERTO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

368 CONVÊNIO SCC 767/2024 Itajaí SES 

Apoio financeiro para 

aquisição de equipamentos, 

em favor do Hospital 

Pequeno Anjo, do Município 

de Itajaí 

200.000,00 

CORONEL ONIR 

MOCELLIN 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

602 
EXECUÇÃO 

DIRETA 
 Chapecó SED 

Apoio financeiro para reforma 

e ampliação da sede do 2º 

Batalhão de Polícia Militar 

Ambiental de Chapecó 

250.000,00 

EDILSON 

MASSOCCO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

165 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Seara SAR 

Aquisição de equipamentos 

agrícolas para ampliar os 

serviços prestados pela 

Secretaria Municipal de 

Agricultura aos agricultores e 

produtores rurais 

150.000,00 

EDILSON 

MASSOCCO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

170 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Faxinal dos 

Guedes 
FUNDO SOCIAL 

Apoio financeiro pra 

construção da segunda etapa 

do Centro de Multiuso  

do Município 

125.000,00 

EDILSON 

MASSOCCO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

175 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Cunha Porã SIE 

Apoio financeiro para obras e 

ações para recuperação e/ou 

melhoria da infraestrutura 

urbana e/ou rural do 

Município de Cunha Porã 

125.000,00 
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PROPONENTE CLASSE 
N° DA 

EMENDA 

MODALIDADE 

LOA 
SGP-E MUNICÍPIO CONCEDENTE OBJETO ANTIGO 

VALOR 

 (EM R$) 

EDILSON 

MASSOCCO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

176 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Cunha Porã CBMSC 

Apoio financeiro para 

edificação de um novo 

espaço para abrigar o Quartel 

do Corpo de Bombeiros 

Militar de Santa Catarina no 

Município de Cunha Porã 

125.000,00 

EDILSON 

MASSOCCO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

178 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Presidente 

Castello 

Branco 

SIE 

Apoio financeiro para 

investimentos em 

infraestrutura urbana 

250.000,00 

EDILSON 

MASSOCCO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

179 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Presidente 

Castello 

Branco 

SIE 

Apoio financeiro para 

investimento em 

infraestrutura rural 

250.000,00 

EDILSON 

MASSOCCO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

180 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Alto Bela 

Vista 
SED 

Apoio financeiro para realizar 

melhorias em salas da Escola 

de Educação Infantil Sonho 

Encantado, mais 

especificamente do bloco 

onde funciona a  

creche municipal 

225.000,00 

EDILSON 

MASSOCCO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

181 CONVÊNIO SCC 1360/2024 Modelo SES 

Apoio financeiro para 

investimentos em reforma do 

prédio do Hospital 

Beneficente de Modelo, bem 

como aquisição  

de equipamentos 

150.000,00 

EDILSON 

MASSOCCO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

188 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Itá FCEE 

Aquisição de ônibus van para 

transporte de alunos que 

frequentam a APAE no 

Município de Itá 

350.000,00 

EDILSON 

MASSOCCO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

192 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Vargeão FESPORTE 

Apoio financeiro para 

melhoria em espaços 

esportivos do Município, com 

prioridade na colocação de 

um piso modular na quadra 

do Centro  

Poliesportivo Municipal 

150.000,00 

EDILSON 

MASSOCCO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

193 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Vargeão FCC 

Apoio financeiro para 

aquisição de novas 

vestimentas e instrumentos 

musicais para a Banda 

Municipal Meteoro 

100.000,00 

EDILSON 

MASSOCCO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

198 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Santa 

Terezinha do 

Progresso 

SES 

Apoio financeiro para o setor 

de saúde a ser aplicado em 

cirurgia de alta complexidade 

para pacientes do Município 

100.000,00 

EDILSON 

MASSOCCO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

204 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Arvoredo SES 

Apoio financeiro para 

aquisição de insumos 

hospitalares e serviços 

médicos (consultas e 

exames), para atendimento 

da população de Arvoredo 

185.840,44 

EDILSON 

MASSOCCO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

203 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Paial SED 

Apoio financeiro para 

ampliação do Centro de 

Educação Municipal de  

Paial (CEMPA) 

100.000,00 

EDILSON 

MASSOCCO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

207 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Marema FESPORTE 

Apoio financeiro para 

desenvolvimento de ações, 

atividades e promoção do 

esporte e da cultura  

do Município 

150.000,00 

EDILSON 

MASSOCCO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

321 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Arvoredo SES 

Apoio financeiro para 

aquisição de insumos, 

medicamentos, contratação 

de consultas, exames, 

procedimentos médicos e 

outras demandas no setor de 

saúde do Município 

150.000,00 

ESTÊNER 

SORATTO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

624 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Tubarão SIE 

Recursos financeiros para 

pavimentação e melhorias da 

Rua Jorge Guarezi, trecho 

não pavimentado, no 

Município de Tubarão 

100.000,00 
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PROPONENTE CLASSE 
N° DA 

EMENDA 

MODALIDADE 

LOA 
SGP-E MUNICÍPIO CONCEDENTE OBJETO ANTIGO 

VALOR 

 (EM R$) 

ESTÊNER 

SORATTO 

Emenda 

Impositiva 
23/24 

633 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Capivari de 

Baixo 
SIE 

Recursos financeiros para 
pavimentação e melhorias da 

Rua Santa Lúcia - trecho 2, 
no Município de Capivari  

de Baixo 

200.000,00 

EGIDIO FERRARI 

Emenda 

Impositiva 
23/24 

399 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Guabiruba SED 

Apoio à Prefeitura de 
Guabiruba para aquisição de 

equipamentos, ampliação do 

educandário e instalação de 
parque infantil na Escola 

Básica Professora Anna 

Othília Schlindwein 

100.000,00 

EGIDIO FERRARI 

Emenda 

Impositiva 
23/24 

1057 CONVÊNIO SCC 1117/2024 Blumenau FESPORTE 

Apoio à Associação de 
Moradores da São Bernardo 

em Blumenau para a 

construção de vestiário, 
banheiro, sala e espaço para 

refeição, anexo ao ginásio da 

associação 

200.000,00 

EGIDIO FERRARI 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
1063 

TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Laguna FUNDO SOCIAL 

Apoio à Fundação 

Lagunense do Meio Ambiente 

para reforçar as políticas 
públicas de bem-estar animal 

junto à Sociedade Lagunense 

de Proteção aos Animais - 

SOLPRA de Laguna 

150.000,00 

EGIDIO FERRARI 
Emenda 

Impositiva 

23/24 

1071 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Timbó SEMAE 

Apoio à Prefeitura de Indaial 

para castração e 
microchipagem de animais 

no Município 

100.000,00 

EGIDIO FERRARI 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1080 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Blumenau FUNDO SOCIAL 

Apoio à Prefeitura de 
Biguaçu para aquisição de  

1 veículo destinado ao 

Departamento de Bem-Estar 
Animal do Município 

100.000,00 

EGIDIO FERRARI 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1084 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Indaial SEMAE 

Apoio à Prefeitura de 
Maravilha para investimento 

na infraestrutura e demais 

ações voltadas à causa 

animal no Município 

100.000,00 

EGIDIO FERRARI 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

1088 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Brusque SED 

Apoio à Prefeitura de 

Brusque para reforma do 
telhado da quadra 

poliesportiva do Centro 

Municipal de Educação 

Infantil Clara Maria Furtado 

do Município 

100.000,00 

EGIDIO FERRARI 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1091 CONVÊNIO SCC 1672/2024 

*Alto Vale do 
Rio do Peixe 

- 

AMARP 

SEMAE 

Apoio à Associação dos 
Municípios do Alto Vale do 

Rio do Peixe (AMARP) para 

castração e microchipagem 
de animais aos Municípios de 

Fraiburgo e Videira 

100.000,00 

EGIDIO FERRARI 

Emenda 

Impositiva 
23/24 

1092 CONVÊNIO SCC 1675/2024 
*Foz do Rio 

Itajaí - AMFRI 
SEMAE 

Apoio à Associação dos 
Municípios da Região da Foz 

do Rio Itajaí (AMFRI) para 

castração e microchipagem 
de animais nos Municípios de 

Ilhota e Navegantes 

150.000,00 

EGIDIO FERRARI 

Emenda 

Impositiva 
23/24 

1094 CONVÊNIO SCC 1688/2024 Itajaí SAR 

Apoio para reforma na 
infraestrutura da Unidade de 

Acolhimento Provisório de 
Animais (UAPA) de Itajaí 

(Instituto Itajaí Sustentável - INIS) 

100.000,00 

EGIDIO FERRARI 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1095 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Ilhota SED 

Apoio à Prefeitura de Ilhota 
para reforma do telhado das 

salas do piso superior da 

Escola Municipal José Elias 
de Oliveira 

100.000,00 

EGIDIO FERRARI 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
1097 CONVÊNIO SCC 1216/2024 

*Região da 

Grande 
Florianópolis  

- 

GRANFPOLIS 

SEMAE 

Apoio à Associação dos 
Municípios da Grande 

Florianópolis (GRANFPOLIS) 

para castração e 

microchipagem de animais 
aos Municípios-membros 

235.000,00 
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EGIDIO FERRARI 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1098 CONVÊNIO SCC 1674/2024 
*Alto Vale do 

Itajaí - AMAVI 
SEMAE 

Apoio à Associação dos 

Municípios do Alto Vale do 

Itajaí (AMAVI) para castração 

e microchipagem de animais 

aos Municípios-membros 

170.000,00 

EGIDIO FERRARI 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1099 CONVÊNIO SCC 1680/2024 

*Médio Vale 

do Itajaí - 

AMMVI 

SEMAE 

Apoio à Associação de 

Municípios do Vale Europeu 

(AMVE) para castração e 

microchipagem de animais 

aos Municípios-membros 

100.000,00 

EGIDIO FERRARI 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1100 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Blumenau FESPORTE 

Apoio à Secretaria de 

Desportos de Blumenau para 

aquisição de materiais 

esportivos, kits de uniforme 

de jogo, kits de roupa para 

viagem, bolas, tatames, 

mesas, cadeiras 

100.000,00 

EGIDIO FERRARI 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1106 
EXECUÇÃO 

DIRETA 
SCC 5578/2024 

*Região de 

Blumenau 
PCSC 

Apoio a Polícia Civil de 

Blumenau e Timbó para 

aquisição de pistolas  

e carabinas 

136.000,00 

FERNANDO 

KRELLING 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1045 CONVÊNIO SCC 765/2024 Irineópolis SES 

Auxílio financeiro para 

compra de medicamentos 

básicos e insumos para o 

Hospital Municipal  

Bom Jesus 

100.000,00 

FERNANDO 

KRELLING 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1116 CONVÊNIO  Caçador  

Ampliação de Salas de aula e 

aquisição de mobiliário para 

Apae do Município 

160.000,00 

FERNANDO 

KRELLING 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2017 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Balneário 

Barra do Sul 
FESPORTE 

Aquisição de equipamentos 

para a Escolinha de Surf de 

Balneário Barra do Sul 

100.000,00 

FERNANDO 

KRELLING 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2025 CONVÊNIO SCC 543/2024 Itaiópolis CBMSC 

Aquisição de roupas de combate 

a incêndio para a Associação de 

Bombeiros Voluntários 

100.000,00 

IVAN NAATZ 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1764 CONVÊNIO SCC 1758/2024 Itajaí SES 

Apoio financeiro para 

realização de obra de 

ampliação do Hospital 

Pequeno Anjo, do Município 

de Itajaí 

300.000,00 

IVAN NAATZ 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1768 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Indaial FUNDO SOCIAL 

Apoio financeiro para 

construção de praça no 

Loteamento Cipriano - bairro 

Estrada das Areais,  

em Indaial 

200.000,00 

IVAN NAATZ 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1779 CONVÊNIO  
Santo Amaro 

da Imperatriz 
SICOS 

Apoio financeiro para 

investimento em 

infraestrutura no 

Hotel Caldas da Imperatriz  

- Companhia Hidromineral 

Caldas da Imperatriz 

150.000,00 

JAIR MIOTTO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

296 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Criciúma SED 

Recurso financeiro para 

custeio e manutenção do 

sistema educacional, do 

Município de Criciúma 

200.000,00 

JERRY COMPER 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

791 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Chapadão do 

Lageado 
FESPORTE 

Reforma e ampliação do ginásio 

de esporte do Rio Lageado 
150.000,00 

JERRY COMPER 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

847 CONVÊNIO SCC 1242/2024 Ipira SES 
Aquisição de equipamentos e 

móveis para o hospital 
150.000,00 

JERRY COMPER 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

851 CONVÊNIO SCC 1153/2024 
Campos 

Novos 
FCEE Aquisição de 1 micro-ônibus 100.000,00 

JERRY COMPER 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

854 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Apiúna SIE 

Melhoria de infraestrutura nas 

rodoviárias do Município 
100.000,00 

JERRY COMPER 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

869 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Nova Veneza SEMAE 

Perfuração de poço artesiano 

no bairro São Francisco do 

Rio Morto 

100.000,00 
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JERRY COMPER 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
870 CONVÊNIO SCC 915/2024 Forquilhinha FESPORTE 

Aquisição de um terreno 
urbano para construção da 

sede própria 
100.000,00 

JESSÉ LOPES 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
522 CONVÊNIO SCC 632/2024 Araranguá SES 

Apoio financeiro ao Instituto 
Maria Schmitt de 

Desenvolvimento de Ensino, 

Assistência Social e Saúde 

do Cidadão - Hospital 

Regional de Araranguá, 
para investimento na 

unidade hospitalar 

100.000,00 

JESSÉ LOPES 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
523 

TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Criciúma SES 

Reforma das unidades 
básicas de saúde do 

Município de Criciúma 
450.000,00 

JESSÉ LOPES 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
542 

TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Massaranduba SAS 

Aquisição de um veículo para 
atender à Assistência Social 

do Município  

de Massaranduba 

130.000,00 

JESSÉ LOPES 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

558 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Mafra SED 

Apoio financeiro ao 

Município de Mafra para 
atender às demandas da 

educação municipal 

130.000,00 

JESSÉ LOPES 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

566 CONVÊNIO SCC 619/2024 São José SED 

Apoio financeiro para 
melhorias no Centro de 

Educação e Treinamento 

Esperança, localizado no 
Município de São José 

200.000,00 

JESSÉ LOPES 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

572 CONVÊNIO SCC 785/2024 Criciúma FESPORTE 

Aquisição de equipamentos e 
materiais para o Instituto 

Edson Luciano Ribeiro 

(INELUR), visando atender 

aos projetos socioesportivos 
com crianças e adolescentes 

no Município de Criciúma 

100.000,00 

JESSÉ LOPES 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

579 CONVÊNIO  Florianópolis  

Apoio financeiro à 
Associação Célula de Vida, 

para atender aos projetos 

sociais desenvolvidos  
pela entidade. 

100.000,00 

JULIO GARCIA 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

959 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Schroeder SIE 

Apoio ao sistema viário do 
Município de Schroeder 

300.000,00 

JULIO GARCIA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

964 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Cocal do Sul SES 

Apoio financeiro para 

aquisição de óculos especiais 

para atender à saúde  
do Município 

200.000,00 

JULIO GARCIA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

985 CONVÊNIO SCC 818/2024 Meleiro SAR 

Apoio financeiro na aquisição 
de máquina para a 

Coopercolméia no Município 

de Meleiro 

400.000,00 

JULIO GARCIA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

988 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Santa Rosa 

do Sul 
SIE 

Apoio ao sistema viário do 
Município de Santa Rosa 

do Sul 

200.000,00 

JULIO GARCIA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1003 CONVÊNIO  Tubarão  

Apoio financeiro ao 

Consórcio Intermunicipal de 

Saúde da Amurel para 

investir em programas  

de capacitação 

300.000,00 

JULIO GARCIA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1005 
EXECUÇÃO 

DIRETA 
 Jaguaruna CBMSC 

Apoio financeiro na aquisição 

de materiais permanentes 

para o auditório da 

Associação Bombeiros 
Voluntários do Município de 

Jaguaruna 

200.000,00 

JULIO GARCIA 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
1021 

TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Itapiranga SAS 

Apoio financeiro ao Município 
de Itapiranga para 

construção, reforma e 

ampliação da Secretaria 
Municipal da  

Assistência Social 

100.000,00 

LUCAS NEVES 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
1801 

TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Capão Alto SES 

Aquisição de um aparelho de 
ultrassom para a unidade  

de saúde 
190.000,00 
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LUCAS NEVES 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1803 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 São Joaquim SES 

Construção de uma unidade 

de saúde no bairro  

Santa Paulina 

300.000,00 

LUCAS NEVES 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1827 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Campos 

Novos 
FCC 

Aquisição de instrumentos 

musicais para o projeto 

Lapidando Talentos 

100.000,00 

LUCAS NEVES 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1835 CONVÊNIO    

Manutenção das atividades 

para a saúde dos municípios 

consorciados 

190.000,00 

LUCAS NEVES 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1860 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Anita 

Garibaldi 
SIE 

Construção de uma marina 

píer na localidade de  

Santa Ana 

100.000,00 

LUCAS NEVES 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1868 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Lages SED 

Construção, ampliação, 

manutenção e reforma do 

CEIM Aristides de Oliveira 

Campolin (Morro Grande) 

150.000,00 

LUCAS NEVES 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1870 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Lages SED 

Construção, ampliação, 

manutenção e reforma do 

CEIM Nossa Senhora 

Aparecida (Santa Catarina) 

150.000,00 

LUCIANE 

CARMINATTI 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1244 CONVÊNIO SCC 615/2024 Chapecó SED 

Formação continuada para 

professores dos Municípios 

da região da Associação dos 

Municípios do Oeste de 

Santa Catarina (AMOSC) 

100.000,00 

LUCIANE 

CARMINATTI 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1474 CONVÊNIO  Chapecó  

Construção de uma cozinha 

industrial para a Associação 

dos Voluntários do Hospital 

Regional do Oeste, no 

município de Chapecó 

100.000,00 

LUCIANE 

CARMINATTI 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1500 CONVÊNIO  Florianópolis  

Realização do 6º Festival de 

Literatura Pela Ilha Palavra 

Amplificada (PIPA)  

de Florianópolis 

150.000,00 

LUCIANE 

CARMINATTI 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1502 CONVÊNIO SCC 610/2024 Florianópolis SED 

Aquisição de equipamentos 

para o Centro de Ciências 

Humanas e da Educação - 

FAED da Universidade do 

Estado de Santa Catarina 

(UDESC) de Florianópolis 

100.000,00 

LUCIANE 

CARMINATTI 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1513 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Itapiranga SED 

Reforma e ampliação da 

Escola Municipal Integral 

Esperança, do bairro Santa 

Tereza, no Município  

de Itapiranga 

300.000,00 

LUCIANE 

CARMINATTI 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1535 CONVÊNIO SCC 620/2024 Tubarão SED 

Construção de cozinha e 

refeitório adequados para o 

Bazar Solidário da Fundação 

Educacional Joanna de 

Angelis no Município  

de Tubarão 

200.000,00 

LUCIANE 

CARMINATTI 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1538 CONVÊNIO  Videira  

Construção da sede da 

Associação dos Amigos dos 

Autistas (AMA) no município 

de Videira 

200.000,00 

LUCIANE 

CARMINATTI 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1539 CONVÊNIO SCC 821/2024 Xanxerê SAR 

Cobertura da sede da 

Cooperativa da Agricultura 

Familiar do Município  

de Xanxerê 

200.000,00 

LUCIANE 

CARMINATTI 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2546 CONVÊNIO  Chapecó  

Construção do Centro de 

Atendimento Educacional 

Especializado (CAESP) para 

a Associação de Surdos do 

município de Chapecó 

250.000,00 

MARCIUS 

MACHADO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1298 CONVÊNIO SCC 1693/2024 Lages SES 

Apoio financeiro para 

aquisição de caixas 

orgônicas radiônicas para 

utilização nas práticas 

integrativas complementares 

em saúde (PICS) para os 

Municípios integrantes do 

CIS - AMURES 

180.000,00 
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MARCIUS 
MACHADO 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
1316 

TRANSFERÊNCIA 
ESPECIAL 

 Lages  
Apoio Financeiro para a 
infraestrutura urbana do 

município de Lages 
300.000,00 

MARCIUS 
MACHADO 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
1335 

TRANSFERÊNCIA 
ESPECIAL 

 
Otacílio 
Costa 

 

Apoio financeiro para 
desassoreamento do Rio 
Desquite, localizado no 

município de Otacílio Costa 

100.000,00 

MARCIUS 
MACHADO 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
1337 

TRANSFERÊNCIA 
ESPECIAL 

 
Otacílio 
Costa 

FCEE 

Apoio financeiro para 
melhorias na infraestrutura e 
construção de churrasqueira 

na Associação de Pais e 
Amigos dos Excepcionais 
(APAE) do Município de 

Otacílio Costa 

100.000,00 

MARCOS  
DA ROSA 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
754 

EXECUÇÃO 
DIRETA 

SCC 2506/2024 Videira SED 

Reforma na Escola de 
Educação Básica Inspetor 

Eurico Rauen, no Município 
de Videira 

200.000,00 

MARCOS  
DA ROSA 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
760 CONVÊNIO SCC 607/2024 Chapecó SAS 

Apoio financeiro destinado a 
investimentos e melhorias na 

estrutura da Verde Vida 
Programa Oficina Educativa 

150.164,90 

MARCOS DA 
ROSA 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
774 

EXECUÇÃO 
DIRETA 

SCC 2350/2024 
Antônio 
Carlos 

PCSC 
Reforma da Delegacia de 

Polícia Civil, de  
Antônio Carlos 

150.000,00 

MARCOS  
DA ROSA 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
790 

TRANSFERÊNCIA 
ESPECIAL 

 
Presidente 

Getúlio 
SES 

Apoio financeiro à Prefeitura 
Municipal de Presidente 

Getúlio para investimento no 
desenvolvimento social 

100.000,00 

MARCOS  
DA ROSA 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

810 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Ibirama SIE 

Pavimentação do leito da 
Rua Valdomiro Vieira, 

localizado no bairro São 
Miguel, em Ibirama 

100.000,00 

MARCOS  
DA ROSA 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
828 

EXECUÇÃO 
DIRETA 

SCC 2509/2024 Criciúma SED 

Aquisição de veículo para 
transporte de alunos para 

participação em jogos 
esportivos da Escola de 

Educação Básica Giacca,  
de Criciúma 

200.000,00 

MARCOS VIEIRA 
Emenda 

Impositiva 
23/24 

1954 
EXECUÇÃO 

DIRETA 
 

*Santa 
Catarina 

FCEE 

Emenda Parlamentar 
Impositiva do Deputado 

Marcos Vieira para a 
Fundação Catarinense de 

Educação Especial repassar 
para as entidades - 

ASSOCIAÇÕES DE PAIS E 
AMIGOS DOS 

EXCEPCIONAIS - do Estado 

500.000,00 

MARCOS VIEIRA 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

1998 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Concórdia PMSC 

Emenda parlamentar para o 
Município de Concórdia para 

a aquisição de um veículo 
para uso do 20º Batalhão de 

Polícia Militar 

200.000,00 

MARCOS VIEIRA 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

2014 CONVÊNIO  
São Miguel 
do Oeste 

 

Recurso destinado para a 
aplicação na reforma, 

ampliação ou construção da 
sede Rede Feminina de 

Combate ao Câncer de São 
Miguel do Oeste 

126.422,41 

MÁRIO MOTTA 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

208 CONVÊNIO SCC 1437/2024 
São Bento do 

Sul 
SES 

Aquisição de 
eletrocardiógrafo e poltronas 
hospitalares para a Fundação 

Pró-Rim, no Município de 
São Bento do Sul 

101.253,00 

MÁRIO MOTTA 

Emenda 

Impositiva 
23/24 

217 
EXECUÇÃO 

DIRETA 
SCC 2293/2024 

Bom Jardim 
da Serra 

CBMSC 

Obras de construção e 
instalação de muros de 

contenção e grades, com 
portões de metal, no quartel 

do Corpo de Bombeiros 
Militar localizado em Bom 

Jardim da Serra 

150.000,00 

MARQUITO 

Emenda 

Impositiva 
23/24 

2279 
EXECUÇÃO 

DIRETA 
SCC 2455/2024 Chapecó PMSC 

Destinação de recurso para 
aquisição de 1 veículo para 
as operações do CPMA/2º 

BPMA - 2º Batalhão de 
Polícia Militar Ambiental 

200.000,00 
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MARQUITO 
Emenda 

Impositiva 
23/24 

2304 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Imaruí SAQ 

Aquisição de veículo 
refrigerado para transporte  

de pescados 
150.000,00 

MARQUITO 
Emenda 

Impositiva 
23/24 

2479 CONVÊNIO  Florianópolis  

Apoio financeiro para o 
projeto "Lagoa Viva  

- biorremediação na Lagoa  
da Conceição 

170.000,00 

MARQUITO 
Emenda 

Impositiva 
23/24 

2480 CONVÊNIO  Florianópolis  

Apoio financeiro para criação 
e o lançamento de um livro 

comemorativo e produção de 
vídeos em homenagem aos 

50 anos do Centro de 
Ciências Agrarias da  

UFSC - CCA 

200.000,00 

MARQUITO 
Emenda 

Impositiva 
23/24 

2485 CONVÊNIO  Florianópolis  

Apoio financeiro para 
estruturação da cadeia 

produtiva da Cannabis Sativa 
em Santa Catarina 

200.000,00 

MARQUITO 
Emenda 

Impositiva 
23/24 

2487 CONVÊNIO  Florianópolis  

Apoio financeiro para 
promover ações de 

capacitação presencial de 
atores e produção de 

conteúdo relacionados à 
governança dos modais de 
atendimento adequado de 

esgotamento sanitário 

100.000,00 

MARQUITO 
Emenda 

Impositiva 
23/24 

2496 CONVÊNIO SCC 1231/2024 Imbituba FCC 

Destinação de repasse para 
a execução financeira de 

custeio para a realização da 
Feira da Mandioca, no 
Município de Imbituba 

100.000,00 

MARQUITO 
Emenda 

Impositiva 
23/24 

2497 CONVÊNIO  Florianópolis  

Destinação de repasse para 
a execução financeira de 

custeio para o projeto Raízes 
do Brasil: espaço de 

abastecimento alimentar no 
território urbano  
de Florianópolis 

150.000,00 

MAURÍCIO 
ESKUDLARK 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

2095 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Fraiburgo  

APOIO FINANCEIRO PARA 
PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS 

DO MUNICÍPIO 

100.000,00 

MAURÍCIO 
ESKUDLARK 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

2096 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Herval 
d'Oeste 

 
INVESTIMENTO NA 

INFRAESTRUTURA URBANA 
100.000,00 

MAURÍCIO 
ESKUDLARK 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

2099 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Itapoá  

Construção Campo Socite 
Grama Sintética,  

bairro Samambaia 
300.000,00 

MAURÍCIO 
ESKUDLARK 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

2122 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Balneário 
Camboriú 

 

AQUISIÇÃO DE VEÍCULO 
PARA A SECRETRIA 

ATENDER AS ATIVIDADES 
E PROJETOS SOCIAIS E 

EDUCACIONAIS  
DO MUNICÍPIO 

250.000,00 

MAURÍCIO 
ESKUDLARK 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

2130 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Florianópolis SED 

Aquisição de equipamentos 
audiovisuais e de informática 

para a Escola Estadual 
Básica Ildefonso Linhares 

(Cívico Militar) 

100.000,00 

MAURÍCIO 
ESKUDLARK 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

2134 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Ipuaçu  

aquisição de veículo para 
transporte de pacientes 

100.000,00 

MAURÍCIO 
ESKUDLARK 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

2139 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Mafra SED 

Melhorias na estrutura física 
da escola centenária Escola 
Estadual Básica Prof.ª Maria 

Paula Feres 

100.000,00 

MAURO DE 
NADAL 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

103 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Marema SEMAE 

Perfuração de dois  
poços artesianos 

150.000,00 

MAURO DE 
NADAL 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
104 

TRANSFERÊNCIA 
ESPECIAL 

 Mondaí FESPORTE 
Revitalização do Complexo 

Esportivo no bairro Bela Vista 
300.000,00 

MAURO DE 
NADAL 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
117 CONVÊNIO SCC 764/2024 Ipumirim SES 

Melhorias estruturais na 
Beneficência Camiliana do 
Sul - Hospital São Camilo 

200.000,00 
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MAURO DE 

NADAL 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

118 CONVÊNIO SCC 875/2024 Piratuba SES 
Custeio à Associação 

Hospitalar Ipira 
250.000,00 

MAURO DE 

NADAL 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

134 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

São 

Domingos 
SED 

Reforma e ampliação na 

Escola Municipal  

Pequeno Polegar 

250.000,00 

MATHEUS 

CADORIN 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1264 CONVÊNIO SCC 1367/2024 Nova Trento SED 

Apoio financeiro para a 

Associação de Pais e 

Professores da Escola de 

Educação Básica Francisco 

Mazzola, no Município de 

Nova Trento 

168.735,00 

MATHEUS 

CADORIN 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1270 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Joinville FESPORTE 

Apoio financeiro para a 

Secretaria Municipal de 

Infraestrutura de Joinville, 

para reforma da pista de 

skate da praça Bom Retiro, 

na Rua Itajubá 

100.000,00 

MATHEUS 

CADORIN 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1273 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Joinville FUNDO SOCIAL 

Apoio financeiro para a 

Secretaria Municipal de 

Infraestrutura de Joinville, 

para aquisição, instalação e 

manutenção de 

equipamentos na Praça 

Monte Castelo, na Rua 

Getúlio Vargas 

100.000,00 

MATHEUS 

CADORIN 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1280 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Joinville SETUR 

Apoio financeiro para a 

Secretaria Municipal de 

Turismo para compra de 

equipamentos 

500.000,00 

NAPOLEÃO 

BERNARDES 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1341 CONVÊNIO  Indaial  

Apoio financeiro à 

Associação da Casa da 

Acolhida São Francisco de 

Assis, em Indaial 

100.000,00 

NAPOLEÃO 

BERNARDES 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1353 CONVÊNIO  
São Miguel 

do Oeste 
 

Apoio financeiro para a 

construção do Centro de 

Especialização do Autista, em 

São Miguel do Oeste 

100.000,00 

NAPOLEÃO 

BERNARDES 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1367 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Itajaí FCEE 

Apoio financeiro às 

associações: AMA Itajai 

(CNPJ 28.429.133/0001-05), 

Asilo Dom Bosco (CNPJ 

84.308.063/0001-08), Amigos 

Madre Tereza (CNPJ 

18.957.766/0001-24), Amor 

Pra Down (CNPJ 

04.132.172/0002-50) 

160.000,00 

NAPOLEÃO 

BERNARDES 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1389 
EXECUÇÃO 

DIRETA 
 Blumenau  

Apoio financeiro para a 

construção de quadra na Eeb 

Christoph Augenstein no 

município de Blumenau 

275.000,00 

NAPOLEÃO 

BERNARDES 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1401 CONVÊNIO  Blumenau  

Apoio financeiro à 

Associação Amigos do 

Hospital Santo 

Antônio - ASA, de Blumenau 

100.000,00 

NAPOLEÃO 

BERNARDES 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1406 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Blumenau FESPORTE 

Apoio financeiro à CCTEC. 

Itoupavazinha, SRD. 

Serrinha, EC. Água Verde, 

CCT. Velha Central, Clube de 

Xadrez e às modalidades de 

futsal e vôlei, por meio da 

Secretaria do Esporte  

de Blumenau 

466.422,41 

NAPOLEÃO 

BERNARDES 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1421 CONVÊNIO  Chapecó  

Apoio financeiro à 

infraestrutra do VERDE VIDA 

PROGRAMA OFICINA 

EDUCATIVA, em Chapecó 

(CNPJ 00.855.838/0001-67) 

100.000,00 

NEODI SARETTA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

4 CONVÊNIO SCC 755/2024 Ipira SES 

Recursos financeiros para o 

custeio das atividades da 

Associação Beneficente 

Piratuba/Ipira (Hospital 

Beneficente Piratuba/Ipira) 

150.000,00 
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NEODI SARETTA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

8 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Abelardo Luz SED 

Recursos para cobertura da 

Escola Semente da 

Conquista, no Município de 

Abelardo Luz 

100.000,00 

NEODI SARETTA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

56 CONVÊNIO SCC 1582/2024 Xanxerê SAS 

Recursos para investimentos 

nas atividades da Associação 

de Moradores Dharma Ville, 

do Município de Xanxerê 

100.000,00 

NILSO 

BERLANDA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1131 CONVÊNIO SCC 660/2024 
Campos 

Novos 
FCEE 

Apoio financeiro em favor da 

AMA - Associação dos Pais e 

Amigos dos Autistas - do 

Município de Campos Novos, 

para realização de reformas e 

ampliação na sede 

150.000,00 

NILSO 

BERLANDA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1164 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Descanso FESPORTE 

Apoio financeiro ao Município 

de Descanso na área da 

infraestrutura para 

construção de cobertura da 

quadra de esportes do 

Esporte Clube Flor do Ipê, 

localizado na Comunidade 

Linha Jorge Lacerda 

150.000,00 

NILSO 

BERLANDA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1190 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Romelândia FUNDO SOCIAL 

Apoio financeiro ao Município 

de Romelândia na área da 

infraestrutura para reforma e 

ampliação de Pavilhão na 

Linha Primeirinha, localizado 

no interior do Município 

150.000,00 

NILSO 

BERLANDA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1191 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Santa Cecília SIE 

Apoio financeiro ao Município 

de Santa Cecília na área da 

infraestrutura para 

complementação de asfalto 

da Avenida Nakayama, 

localizada no bairro  

Marciliano Fernandes 

300.000,00 

NILSO 

BERLANDA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1203 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Xaxim SIE 

Apoio financeiro ao Município 

de Xaxim na área da 

infraestrutura para 

pavimentação asfáltica da 

Rua Ilidi Negri Palaoro, 

localidade Loteamento 

Soccol, bairro  

Baixo Flor 

100.000,00 

OSCAR GUTZ 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2381 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Taió FESPORTE 

Construção da sede da 

Sociedade Esportiva e 

Recreativa e Cultural  

Gustav Ficher 

500.000,00 

OSCAR GUTZ 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2382 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Braço do 

Trombudo 
FESPORTE 

Reforma e construção na 

sede da Sociedade Esportiva 

e Recreativa Tiradentes 

250.000,00 

OSCAR GUTZ 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2386 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Tijucas FUNDO SOCIAL 

Construção da sede da 

associação do bairro  

Nova Descoberta 

100.000,00 

OSCAR GUTZ 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2406 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Aurora FESPORTE 

Reforma da Associação 

Esportiva e  

Recreativa Coroas 

100.000,00 

OSCAR GUTZ 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2412 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Lontras CBMSC 

Aquisição de barco e 

equipamentos a serem 

utilizados pelos bombeiros 

voluntários de Lontras 

100.000,00 

OSCAR GUTZ 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2413 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Rio do Sul SEMAE 

Aquisição de veículo tipo 

“Furgão Compacto Urbano”, a 

ser utilizado no departamento 

de bem-estar animal 

160.918,03 

OSCAR GUTZ 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2416 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Rio do Sul FESPORTE 

Investimento no esporte, 

sendo R$ 50.000,00 para 

Assoc. Desp. Ouro Verde, R$ 

25.000,00 Soci. Esportiva  

– Alto Matador, R$ 25.000,00 

para a Assoc.do Bairro Boa 

Vista, R$ 25.000,00 para a 

Liga Riosulense de Fut. 

125.000,00 
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OSCAR GUTZ 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2419 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Rio do Sul SAR 

Aquisição de implementos 

agrícolas para a Associação 

de Moradores da Serra 

Taboão (R$ 75.000,00) e 

aquisição de drone para o 

Consórcio CISAMAVI  

(R$ 25.000,00) 

100.000,00 

PADRE PEDRO 

BALDISSERA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

529 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Iporã do 

Oeste 
FUNDO SOCIAL 

Reformas e melhorias no 

centro comunitário da Linha 

Piraju, em Iporã do Oeste 

100.000,00 

PADRE PEDRO 

BALDISSERA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

927 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Apiúna SED 

Construção de planetário no 

Município de Apiúna 
100.000,00 

PAULINHA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

672 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Bom Retiro  

Contratação empresa para 

elaboração de projeto  

de pavimentação 

100.000,00 

PAULINHA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

676 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Biguaçu  

Custeio de Média e Alta 

Complexidade - MAC 
160.918,03 

PAULINHA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

684 CONVÊNIO  Biguaçu  

Auxílio financeiro para 

pavimentação do pátio da 

capela São Sebastião, no 

bairro Fundos, no município 

de Biguaçu 

120.000,00 

PAULINHA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

688 CONVÊNIO SCC 1451/2024 
São João 

Batista 
CBMSC 

Aquisição de materiais  

e equipamentos 
200.000,00 

PAULINHA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

696 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Governador 

Celso Ramos 
 

Reforma de quadra de 

esportes na Praia de Palmas 
200.000,00 

PAULINHA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

727 CONVÊNIO    

Investimento na reforma da 

sede da entidade e custeio 

da entidade 

100.000,00 

PAULINHA 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

732 CONVÊNIO    
Apoio financeiro a entidade para 

conclusão de sua nova sede 
150.000,00 

PEPÊ COLLAÇO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2318 CONVÊNIO SCC 903/2024 Tubarão SES 

Realização de exames 

como mamografia,  

USGS, ressonâncias 

100.000,00 

PEPÊ COLLAÇO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2336 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Gravatal  

Rua coberta Termas  

do Gravatal 
400.000,00 

PEPÊ COLLAÇO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2337 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Gaspar SES 

Serviço de consultas de 

especialidades médicas, 

oftalmologia, urologia, 

angiologia 

150.000,00 

PEPÊ COLLAÇO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2339 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Pedras 

Grandes 
SIE 

Pavimentação de ruas do 

Município de Pedras Grandes 
300.000,00 

PEPÊ COLLAÇO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

2356 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Tubarão SEMAE 

Realização de campanhas de 

castrações de animais do 

Município de Tubarão 

200.000,00 

RODRIGO 

MINOTTO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

898 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Imaruí SIE 

Apoio financeiro para 

manutenções e 

pavimentações de estradas 

350.200,00 

RODRIGO 

MINOTTO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

908 
EXECUÇÃO 

DIRETA 
SCC 2330/2024 Videira CBMSC 

Recursos para aquisição de 

desfibrilador eletrônico e 

equipamentos para o 

Programa Bombeiro Mirim do 

Corpo de Bombeiros  

de Videira 

100.200,00 

RODRIGO 

MINOTTO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1546 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Florianópolis SED 

Apoio financeiro para a 

Secretaria Municipal  

de Educação 

200.200,00 

RODRIGO 

MINOTTO 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

917 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Ponte Alta SED 

Apoio financeiro para a 

Secretaria Municipal  

de Educação 

150.200,00 



21/11/2024 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 8.697 25 

 

 

Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração – Redações publicadas conforme textos recebidos. 

PROPONENTE CLASSE 
N° DA 

EMENDA 

MODALIDADE 

LOA 
SGP-E MUNICÍPIO CONCEDENTE OBJETO ANTIGO 

VALOR 

 (EM R$) 

RODRIGO 
MINOTTO 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
1701 CONVÊNIO SCC 790/2024 

Balneário 
Camboriú 

FESPORTE 

Apoio financeiro para a 
Fundação Municipal de 
Esportes de Balneário 

Camboriú, objetivando auxiliar 
afiliada Assoc. 

Baln. Camboriú de Voleibol na 
manutenção/custeio e 

participações em torneios 
municipais/estaduais/nacionais 

150.200,00 

RODRIGO 
MINOTTO 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

1704 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Bom Jardim 
da Serra 

SETUR 
Recursos financeiros para 

Secretaria Municipal  
de Turismo 

100.200,00 

RODRIGO 
MINOTTO 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
1705 

TRANSFERÊNCIA 
ESPECIAL 

 
Timbó 

Grande 
SETUR 

Apoio para aquisição de 
veículo para Secretaria 
Municipal de Turismo, 

Cultura, Lazer  
e Meio Ambiente 

120.200,00 

SARGENTO 
LIMA 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
1036 

EXECUÇÃO 
DIRETA 

SCC 2342/2024 Joinville PCISC 

Emenda para aquisição de 
equipamentos de informática 

e fotográficos da Polícia 
Cientifica de Joinville 

200.000,00 

SARGENTO 
LIMA 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

1245 CONVÊNIO SCC 540/2024 Palhoça CBMSC 

Repasse de recursos 
financeiros para manutenção 

do Programa Social do 
Bombeiro Mirim nas  
escolas municipais 

107.340,44 

SARGENTO 
LIMA 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

1248 
EXECUÇÃO 

DIRETA 
SCC 2549/2024 Joinville SES 

Repasse de recursos 
financeiros para aquisição de 

equipamentos e material 
permanente para o Hospital 

Infantil Dr. Jeser  
Amarante Faria 

300.000,00 

SÉRGIO 
GUIMARÃES 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

1444 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Rio do Oeste SIE 

Manutenção e conservação 
de estradas vicinais 

100.000,00 

SÉRGIO 
GUIMARÃES 

Emenda 

Impositiva 

23/24 

1445 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 Guaraciaba SES 

Construção da primeira etapa 
da unidade básica de saúde 

do Centro do Município 
500.000,00 

SÉRGIO 
GUIMARÃES 

Emenda 

Impositiva 
23/24 

1463 
EXECUÇÃO 

DIRETA 
SCC 2490/2024 Camboriú SDC 

Aquisição de veículo para 
defesa civil, a ser destinado 
ao Município de Camboriú 

100.000,00 

SÉRGIO 
GUIMARÃES 

Emenda 
Impositiva 

23/24 
1468 CONVÊNIO  Laguna SETUR 

Aquisição de materiais para o 
Clube Xavante da Cidade  

de Laguna 
100.000,00 

SERGIO MOTTA 
Emenda 

Impositiva 
23/24 

2427 CONVÊNIO SCC 1363/2024 Navegantes PMSC 

Fomentar o projeto “Tropa do 
Tatame” no 25º Batalhão da 

Polícia Militar,  
em Navegantes 

100.000,00 

SERGIO MOTTA 
Emenda 

Impositiva 
23/24 

2465 CONVÊNIO SCC 1179/2024 Florianópolis CBMSC 

Destinação de R$ 300.000,00 
para aquisição de veículo tipo 
ambulância, designado com 

viatura ASU (Auto Socorro de 
Urgência) para o Corpo de 
Bombeiros Militar sediado  

em Florianópolis 

300.000,00 

TIAGO ZILLI 
Emenda 

Impositiva 
23/24 

1698 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Santo Amaro 
da Imperatriz 

SIE 

Construção das cabeceiras 
da ponte de acesso à 
localidade Canto dos 
Steffens, Fazenda do 

Sacramento, no Município de 
Santo Amaro da Imperatriz 

200.000,00 

VICENTE 
CAROPRESO 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

2189 
TRANSFERÊNCIA 

ESPECIAL 
 

Jaraguá do 
Sul 

SES 

Apoio financeiro para 
aparelhos auditivos para a 

Secretaria Municipal de 
Saúde de Jaraguá do Sul 

150.000,00 

VICENTE 
CAROPRESO 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

2196 CONVÊNIO SCC 1402/2024 Pomerode SES 

Apoio financeiro para 
aquisição de um arco 

cirúrgico para o Hospital e 
Maternidade Rio do Testo,  

de Pomerode 

150.000,00 

VICENTE 
CAROPRESO 

Emenda 
Impositiva 

23/24 

2206 CONVÊNIO  
São 

Francisco do 
Sul 

 

Apoio financeiro para reforma 
da sede da Associação 

Comunitária do Distrito do 
Saí, município de São 

Francisco do Sul 

200.000,00 
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ANEXO II 

NOVA PROGRAMAÇÃO DAS EMENDAS PARLAMENTARES IMPOSITIVAS, NOS TERMOS  

DO § 12 DO ART. 120 DA CONSTITUIÇÃO DO ESTADO 
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C A D E R N O  A D M I N I S T R A T I V O   
 

G E S T Ã O  D E  P E S S O A L ,  N O R M A T I V A ,  F I S C A L  E  D E  M A T E R I A I S  
 

 

ATOS DA MESA 
 

ATO DA MESA N° 489, de 21 de novembro de 2024 

Estabelece o cronograma de pagamento dos vencimentos, da gratificação natalina e do 

auxílio-alimentação aos servidores da Assembleia Legislativa para o exercício de 2025. 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas 

atribuições, conforme dispõe o parágrafo único do art. 63 do Regimento Interno, 
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RESOLVE: 

Art. 1° O cronograma de pagamento dos vencimentos e da gratificação natalina aos 

servidores da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, referente ao exercício de 2025, dar-se-á na forma 

do Anexo Único deste Ato da Mesa. 

Art. 2° A antecipação do pagamento da gratificação natalina será concedida conforme o disposto 

no Ato da Mesa n° 063, de 15 de março de 2007. 

Parágrafo único. Em caráter excepcional, poderá ser deferido pedido de antecipação do 

pagamento da gratificação natalina de forma diversa do disposto no Ato da Mesa n° 063, de 2007, aos servidores 

efetivos, ativos e inativos, por motivo de doença devidamente comprovada, desde que mantido o percentual mínimo 

de 50% (cinquenta por cento) no mês de dezembro. 

Art. 3° O auxílio-alimentação será pago no último dia útil de cada mês. 

Art. 4° Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua publicação. 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputada Paulinha - Secretária 

Deputado Pe. Pedro Baldissera - Secretário 

ANEXO ÚNICO 

CRONOGRAMA DE PAGAMENTO DOS VENCIMENTOS E DA GRATIFICAÇÃO NATALINA PARA O EXERCÍCIO DE 2025 

MÊS VENCIMENTOS GRATIFICAÇÃO NATALINA 

Janeiro 28, Terça-feira  

Fevereiro 26, Quarta-feira  

Março 26, Quarta-feira 28, Sexta-feira (25%) 

Abril 25, Sexta-feira  

Maio 27, Terça-feira  

Junho 26, Quinta-feira 27, Sexta-feira (25% ou 50%) 

Julho 25, Sexta-feira  

Agosto 26, Terça-feira  

Setembro 26, Sexta-feira  

Outubro 28, Terça-feira  

Novembro 26, Quarta-feira  

Dezembro 17, Quarta-feira 12, Sexta-feira (50% ou 100%) 

Processo SEI 24.0.000040218-0 
    

ATO DA MESA N° 490, de 21 de novembro de 2024 

Estabelece o cronograma de encerramento do exercício financeiro-orçamentário do ano 

de 2024, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina. 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no exercício de 

suas atribuições, com amparo no parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: 

Art. 1° Fixar o cronograma de encerramento do exercício financeiro-orçamentário do ano de 2024, 

no âmbito da Assembleia Legislativa. 

Parágrafo único. O cronograma de atividades e as datas a serem observadas estão definidos 

conforme Anexo Único deste Ato da Mesa. 

Art. 2° Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua publicação. 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputada Paulinha - Secretária 

Deputado Pe. Pedro Baldissera - Secretário 
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ANEXO ÚNICO 

DATA DESCRIÇÃO DO OBJETO 

03/12/2024 Prazo final para solicitar contratação de serviços e compras diversas de pequeno valor; 

06/12/2024 
Prazo final para nomeação e exoneração de pessoal vinculado aos Gabinetes Parlamentares para a folha do mês 
de dezembro de 2024; 

06/12/2024 Prazo final para solicitar alteração de férias; 

06/12/2024 Prazo final para solicitar ressarcimento de despesas vinculadas aos Gabinetes Parlamentares; 

13/12/2024 Prazo final para liberação de diárias e passagens aos Gabinetes Parlamentares; 

17/12/2024 Pagamento do vale alimentação referente ao mês de dezembro; 

17/12/2024 Pagamento da parcela final do décimo terceiro salário; 

17/12/2024 Prazo final para prestação de contas de diárias e passagens; 

18/12/2024 Pagamento dos vencimentos referentes ao mês de dezembro; 

Processo SEI 24.0.000040223-7 
 

 

PORTARIAS 
 

PORTARIA N° 2386, de 18 de novembro de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR THIAGO CUNEGATO CARVALHO, para exercer o cargo de provimento em comissão 

de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-67, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP SERGIO GUIMARAES – PALHOÇA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Republicada por Incorreção 

Processo SEI 24.0.000042584-9 
    

PORTARIA N° 2396, de 21 de novembro de 2024 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 38 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

DESIGNAR a servidora GRAZIELA MELLER MILANEZE, matrícula n° 6866, do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa, para exercer, em substituição, o cargo de Coordenador de Gestão e Controle de Benefícios, código 

PL/DAS-6, enquanto durar o impedimento da respectiva titular, MARIA NATEL SCHEFFER LORENZ, matrícula n° 2415, que se 

encontra em fruição de férias, por 10 (dez) dias, a contar de 18 de novembro de 2024 (DRH - COORDENADORIA DE GESTAO 

E CONTROLE DE BENEFICIOS). 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Processo SEI 24.0.000042249-1 
    

PORTARIA N° 2397, de 21 de novembro de 2024 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício de suas atribuições, com amparo 

no artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

c/c o Ato da Mesa n° 195, de 16 de junho de 2020, e o Ato da Mesa n° 149, de 30 de abril de 2020, 
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RESOLVE:  

AUTORIZAR o servidor GUILHERME CORDEIRO LINKE, matrícula n° 11176, do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa, ocupante do cargo de Coordenador de Tesouraria, código PL/DAS-6, com fundamento no 

art. 45, incisos II e VIII, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, a realizar despesas sob o regime de adiantamento no 

valor de R$1.250.000,00 (um milhão duzentos e cinquenta mil), para pagamento de diárias a deputados e servidores, por 

conta da subação 001138 - Administração de Pessoal e Encargos, e Natureza de Despesa 33.90.14.14 - Diária Civil. 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Processo SEI 24.0.000042932-1 
 

E D I T A I S ,  L I C I T A Ç Õ E S ,  C O N V Ê N I O S  E  C O N T R A T O S  
 

 

AVISO DE LICITAÇÃO 
 

AVISO DE LICITAÇÃO 

DO PREGÃO ELETRÔNICO N° 047/2024 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina - ALESC, com sede na rua Dr. Jorge Luz Fontes, n° 310, Centro, 

Florianópolis/SC, CEP 88020-900, comunica aos interessados que realizará licitação na seguinte modalidade: 

PREGÃO ELETRÔNICO N° 047/2024 

N° DA UASG NO SISTEMA COMPRAS.GOV.BR: 929488 

OBJETO: Contratação de empresa especializada para fornecimento de mobiliário urbano para área externa do Palácio 

Barriga-Verde, sede da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina - Alesc, situado na Rua Jorge Luz Fontes, 310, 

Centro, Florianópolis/SC, com fornecimento de mão de obra qualificada e de todos os materiais necessários para a realização 

da instalação, de acordo com as especificações constantes no Edital e em seus Anexos. 

DATA: 10/12/2024 - HORA: 14:00h 

ENVIO DAS PROPOSTAS: As propostas deverão ser cadastradas no sistema Compras.gov.br até a data e horário da 

abertura da sessão. 

O Edital poderá ser retirado no site eletrônico www.alesc.sc.gov.br/licitacoes ou na Coordenadoria de Licitações e Contratos, 

localizada na Av. Mauro Ramos n° 300, Unidade Administrativa Deputado Aldo Schneider, Sala 802 - Centro – Florianópolis/SC. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Alexandre Rodrigues Badotti 

Coordenador de Licitações e Contratos  

Processo SEI 24.0.000014966-3 
 

 

EXTRATOS  
 

EXTRATO N° 660/2024 

REFERENTE: Contrato N° 220/2024, celebrado em 12/11/2024. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Claro NXT Telecomunicações S/A. 

CNPJ: 66.970.229/0001-67. 

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de habilitação de sinais de TV HD por assinatura, 

em até 160 pontos localizados nas dependências da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (Palácio Barriga 

Verde e Unidade Administrativa), dispondo de instalação, manutenção e peças (cabeamento, acessórios, decoders e demais 

materiais necessários para execução do serviço), nas condições estabelecidas no Termo de Referência. 

VALOR MENSAL: R$9.440,00 (nove mil quatrocentos e quarenta reais) 

VALOR GLOBAL: R$566.400,00 (quinhentos e sessenta e seis mil e quatrocentos reais) 
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VIGÊNCIA: 12/11/2024 até 11/11/2029. 

FUNDAMENTO LEGAL: Lei Federal n° 14.133, de 1° de abril de 2021; Lei Complementar n° 123, de 14 de dezembro de 

2006; Atos da Mesa n° 149, de 30 de abril de 2020, n° 195, de 16 de junho de 2020, e n° 257, de 28 de maio de 2024; Pregão 

Eletrônico n° 038/2024; e Processo SEI n° 24.0.000010062-1. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Alexandre Lencina Fagundes – Diretor-Geral 

Elisandra da Silva Fortkamp – Diretora Administrativa em substituição 

Wanda Alves Pereira – Procuradora 

Douglas de Almeida Mendes - Procurador  

Processo SEI 24.0.000010062-1 
    

EXTRATO N° 661/2024 

REFERENTE: 4° Termo Aditivo ao Contrato de Credenciamento CL n° 417/2021, celebrado em 18/11/2024. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Rádio Garibaldi Ltda. ME (Rádio Hiper FM) 

CNPJ: 84.904.044/0002-17 

OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato pelo período de 14/01/2025 a 24/08/2025. 

VIGÊNCIA: 14/01/2025 a 24/08/2025. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 57, II, da Lei 8.666/93; Cláusula Quarta, item 4.1 do Contrato original; Itens 20.1 e 20.2 do Edital 

de Credenciamento N° 002/2021; Atos da Mesa n° 149/2020 e n° 195/2020; e Autorização Administrativa através de despacho 

exarado pelo Diretor de Comunicação Social nos autos do processo que tramita no SEI sob o n° 24.0.000035126-8. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Dayan Gaultyer Schütz – Diretor de Comunicação Social  

Fábio Bigolin – Presidente da ACAERT 

Processo SEI 24.0.000035126-8 
    

EXTRATO N° 662/2024 

REFERENTE: Inexigibilidade Licitação N° 219/2024, celebrado em 19/11/2024. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Alexandre Cunha dos Santos 

CPF: 008.385.189-58. 

OBJETO: Contratação do ministrante Alexandre Cunha dos Santos, para proferir Palestra durante o ''I Seminário de 

Prevenção e Diagnóstico das Deficiências Intelectuais'', previsto para ser realizado de forma presencial, no município de 

Campos Novos, 21 de novembro de 2024. 

VALOR GLOBAL: R$1.375,30 (um mil trezentos e setenta e cinco reais e trinta centavos). 

VIGÊNCIA: O contrato a ser originado desta Inexigibilidade terá vigência de 6 meses contados a partir da data da sua 

assinatura, podendo ser prorrogado na forma da lei. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, III, f, da Lei n° 14.133/2021; Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020, 487/2017 e 257/2024; 

Nota Técnica n° 60/2024 da Assessoria Jurídica da Escola do Legislativo (1480577); e autorização da Diretoria-Geral por 

meio do Despacho (1480717). 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Alexandre Lencina Fagundes – Diretor-Geral 

Marlene Fengler – Diretora da Escola do Legislativo 

Alexandre Rodrigues Badotti – Coordenador de Licitações e Contratos  

Processo SEI 24.0.000038141-8 
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EXTRATO N° 663/2024 

REFERENTE: Inexigibilidade Licitação n° 222/2024, celebrado em 19/11/2024. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: EDM Comércio de Artigos Médicos e Hospitalares Ltda 

CNPJ: 13.924.398/0001-02. 

OBJETO: Contratação do ministrante Francisco Rosa Neto, para proferir Palestra durante o ''I Seminário de Prevenção e 

Diagnóstico das Deficiências Intelectuais'', previsto para ser realizado de forma presencial, no município de Campos Novos, 

21 de novembro de 2024. 

VALOR GLOBAL: R$1.967,08 (um mil novecentos e sessenta e sete reais e oito centavos). 

VIGÊNCIA: O contrato a ser originado desta Inexigibilidade terá vigência de 6 meses contados a partir da data da sua 

assinatura, podendo ser prorrogado na forma da lei. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, III, f, da Lei n° 14.133/2021; Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020, 487/2017 e 257/2024; 

Nota Técnica n° 60/2024 da Assessoria Jurídica da Escola do Legislativo (1480577); e autorização da Diretoria-Geral por 

meio do Despacho (1480717). 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Alexandre Lencina Fagundes – Diretor-Geral 

Marlene Fengler – Diretora da Escola do Legislativo 

Alexandre Rodrigues Badotti – Coordenador de Licitações e Contratos  

Processo SEI 24.0.000038141-8 
    

EXTRATO N° 664/2024 

REFERENTE: Inexigibilidade Licitação N° 220/2024, celebrado em 19/11/2024. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Renata Pinheiro 

CPF: 076.108.199-21 

OBJETO: Contratação da profissional Renata Pinheiro, que será intérprete de Libras durante o ''I Seminário de Prevenção e 

Diagnóstico das Deficiências Intelectuais'', previsto para ser realizado de forma presencial, no município de Campos Novos, 

21 de novembro de 2024. 

VALOR GLOBAL: R$880,00 (oitocentos e oitenta reais). 

VIGÊNCIA: O contrato a ser originado desta Inexigibilidade terá vigência de 6 meses contados a partir da data da sua 

assinatura, podendo ser prorrogado na forma da lei. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, III, f, da Lei n° 14.133/2021; Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020, 487/2017 e 257/2024; 

Nota Técnica n° 60/2024 da Assessoria Jurídica da Escola do Legislativo (1480577); e autorização da Diretoria-Geral por 

meio do Despacho (1480717). 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Alexandre Lencina Fagundes – Diretor-Geral 

Marlene Fengler – Diretora da Escola do Legislativo 

Alexandre Rodrigues Badotti – Coordenador de Licitações e Contratos  

Processo SEI 24.0.000038141-8 
    

EXTRATO N° 665/2024 

REFERENTE: Inexigibilidade Licitação N° 221/2024, celebrado em 19/11/2024. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Josiane Luzia Moreira dos Santos. 

CPF: 067.494.919-85 

OBJETO: Contratação da profissional Josiane Luzia Moreira dos Santos, que será intérprete de Libras durante o ''I Seminário 

de Prevenção e Diagnóstico das Deficiências Intelectuais'', previsto para ser realizado de forma presencial, no município de 

Campos Novos, 21 de novembro de 2024. 

VALOR GLOBAL: R$880,00 (oitocentos e oitenta reais). 
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VIGÊNCIA: O contrato a ser originado desta Inexigibilidade terá vigência de 6 meses contados a partir da data da sua 

assinatura, podendo ser prorrogado na forma da lei. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, III, f, da Lei n° 14.133/2021; Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020, 487/2017 e 257/2024; 

Nota Técnica n° 60/2024 da Assessoria Jurídica da Escola do Legislativo (1480577); e autorização da Diretoria-Geral por 

meio do Despacho (1480717). 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Alexandre Lencina Fagundes – Diretor-Geral 

Marlene Fengler – Diretora da Escola do Legislativo 

Alexandre Rodrigues Badotti – Coordenador de Licitações e Contratos  

Processo SEI 24.0.000038141-8 
    

EXTRATO N° 666/2024 

REFERENTE: Contrato n° 222/2024, celebrado em 19/11/2024. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADO: Alexandre Cunha dos Santos 

CPF: 008.385.189-58 

OBJETO: O objeto do presente instrumento é a contratação do ministrante Alexandre Cunha dos Santos, para proferir a 

Palestra durante o ''I Seminário de Prevenção e Diagnóstico das Deficiências Intelectuais'', previsto para ser realizado de 

forma presencial, no município de Campos Novos, 21 de novembro de 2024. 

VALOR GLOBAL: R$1.375,30 (um mil trezentos e setenta e cinco reais e trinta centavos). 

VIGÊNCIA: O contrato a ser originado desta Inexigibilidade terá vigência de 6 meses contados a partir da data da sua 

assinatura, podendo ser prorrogado na forma da lei. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, III, f, da Lei n° 14.133/2021; Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020, 487/2017 e 257/2024; 

Nota Técnica n° 60/2024 da Assessoria Jurídica da Escola do Legislativo (1480577); e autorização da Diretoria-Geral por 

meio do Despacho (1480717). 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Alexandre Lencina Fagundes – Diretor-Geral 

Marlene Fengler – Diretora da Escola do Legislativo 

Alexandre Cunha dos Santos – Contratado  

Processo SEI 24.0.000038141-8 
    

EXTRATO N° 667/2024 

REFERENTE: Contrato n° 225/2024, celebrado em 19/11/2024. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: EDM Comércio de Artigos Médicos e Hospitalares Ltda 

CNPJ: 3.924.398/0001-02 

OBJETO: O objeto do presente instrumento é a contratação do ministrante Francisco Rosa Neto, para proferir a Palestra 

durante o ''I Seminário de Prevenção e Diagnóstico das Deficiências Intelectuais'', previsto para ser realizado de forma 

presencial, no município de Campos Novos, 21 de novembro de 2024. 

VALOR GLOBAL: 1.967,08 (um mil novecentos e sessenta e sete reais e oito centavos). 

VIGÊNCIA: O contrato a ser originado desta Inexigibilidade terá vigência de 6 meses contados a partir da data da sua 

assinatura, podendo ser prorrogado na forma da lei. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, III, f, da Lei n° 14.133/2021; Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020, 487/2017 e 257/2024; 

Nota Técnica n° 60/2024 da Assessoria Jurídica da Escola do Legislativo (1480577); e autorização da Diretoria-Geral por 

meio do Despacho (1480717). 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Alexandre Lencina Fagundes – Diretor-Geral 

Marlene Fengler – Diretora da Escola do Legislativo  

Francisco Rosa Neto – Contratado 

Processo SEI 24.0.000038141-8 
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EXTRATO N° 668/2024 

REFERENTE: Contrato N° 223/2024, celebrado em 19/11/2024. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Renata Pinheiro 

CPF: 076.108.199-21 

OBJETO: O objeto do presente instrumento é a contratação da profissional Renata Pinheiro, que será intérprete de Libras 

durante durante o ''I Seminário de Prevenção e Diagnóstico das Deficiências Intelectuais'', previsto para ser realizado de 

forma presencial, no município de Campos Novos/SC, no dia 21 de novembro de 2024. 

VALOR GLOBAL: R$880,00 (oitocentos e oitenta reais). 

VIGÊNCIA: O contrato a ser originado desta Inexigibilidade terá vigência de 6 meses contados a partir da data da sua 

assinatura, podendo ser prorrogado na forma da lei. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, III, f, da Lei n° 14.133/2021; Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020, 487/2017 e 257/2024; 

Nota Técnica n° 60/2024 da Assessoria Jurídica da Escola do Legislativo (1480577); e autorização da Diretoria-Geral por 

meio do Despacho (1480717). 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Alexandre Lencina Fagundes – Diretor-Geral 

Marlene Fengler – Diretora da Escola do Legislativo  

Renata Pinheiro – Contratada 

Processo SEI 24.0.000038141-8 
    

EXTRATO N° 669/2024 

REFERENTE: Contrato N° 224/2024, celebrado em 19/11/2024. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Josiane Luzia Moreira dos Santos 

CPF: 067.498.919-85 

OBJETO: O objeto do presente instrumento é a contratação da profissional Josiane Luzia Moreira dos Santos, que será 

intérprete de Libras durante durante o ''I Seminário de Prevenção e Diagnóstico das Deficiências Intelectuais'', previsto para 

ser realizado de forma presencial, no município de Campos Novos/SC, no dia 21 de novembro de 2024. 

VALOR GLOBAL: R$880,00 (oitocentos e oitenta reais). 

VIGÊNCIA: O contrato a ser originado desta Inexigibilidade terá vigência de 6 meses contados a partir da data da sua 

assinatura, podendo ser prorrogado na forma da lei. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, III, f, da Lei n° 14.133/2021; Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020, 487/2017 e 257/2024; 

Nota Técnica n° 60/2024 da Assessoria Jurídica da Escola do Legislativo (1480577); e autorização da Diretoria-Geral por 

meio do Despacho (1480717). 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Alexandre Lencina Fagundes – Diretor-Geral 

Marlene Fengler – Diretora da Escola do Legislativo 

Josiane Luzia Moreira dos Santos – Contratada  

Processo SEI 24.0.000038141-8 
    

EXTRATO N° 670/2024 

REFERENTE: 1° Termo de Apostilamento ao Contrato n° 223/2024, celebrado em 19/11/2024. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Renata Pinheiro 

CPF: 076.108.199-21 
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OBJETO: O presente Termo de Apostilamento tem como objeto a correção da redação constante na Cláusula Quinta no item 

5.2. do Contrato n° 223/2024, readequando-o, de tal forma que: 

Onde se lê: 

5.2. A Interpretação de Libras terá duração de 1 (uma) hora-aula, com horário de início previsto de acordo com a 

programação constante do Projeto, a qual poderá sofrer alterações. 

Leia-se: 

5.2. A Interpretação de Libras terá duração de 5 (cinco) horas, a R$880,00 (oitocentos e oitenta reais), com horário de 

início previsto de acordo com a programação constante do Projeto, a qual poderá sofrer alterações. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Alexandre Lencina Fagundes – Diretor-Geral  

Marlene Fengler – Diretora da Escola do Legislativo 

Processo SEI 24.0.000038141-8 
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